## 令和4年度

# 建設発生土及び建設廃棄物処分費一覧表

(令和4年10月)

都市整備局技術管理課

# 目 次

T	建設発生土	関係
_	~ IX / U	ハハ

	• 建設発生土の再資源化施設	1
	<ul><li>広島県建設発生土処分先一覧表に掲載されている施設(リサイクルプラント) (広島市及びその周辺を抜粋)</li></ul>	2~5
	・ 広島県建設発生土処分先一覧表に掲載されている施設(受入地) (広島市及びその周辺を抜粋)	6~9
Π	建設廃棄物関係	
	• コンクリート塊再資源化施設	10~14
	・ アスファルト・コンクリート塊再資源化施設	-15~16
	• 建設発生木材再資源化施設	-17~18
	・ 建設汚泥の再資源化施設(標準ダンプトラックで搬出する場合)	-19~20
	・ 建設汚泥の受入可能な近郊の管理型最終処分場	21
	・ 建設汚泥の再資源化施設(バキューム車で搬出する場合)	22
	・ 建設汚泥の中間処理施設(→再資源化施設)(バキューム車で搬出する場合)	23
	・ 廃プラスチックの産業廃棄物処分場(最終処分、中間処理)	24
	・ 紙くずの産業廃棄物処分場(中間処理)	25
	・ ガラス陶磁器くずの産業廃棄物処分場(最終処分、中間処理)	26
	・ 廃石膏ボードの産業廃棄物処分場(中間処理)	27
	・ がれき類の産業廃棄物処分場(最終処分、中間処理)	28

#### 建設発生土の再資源化施設

					ካ ብነ	++10	月1日現在
番号	施設名	所在地	TEL	受入条件等	受入可能 土 質	車種	受入費 (円/㎡)
1	㈱熊野技建リサイクル事業部	安芸郡熊野町字深原平 2672-115	082-854-6184	搬入時間 8:00~17:00 休 日 日・祝 祝 は事前協議	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	3,000
2	㈱キョーワサンドセンター	廿日市市宮内725-1	082-815-1386	搬入時間 8:00~17:00 休 日 日・祝 日・祝 は事前協議	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	3,000 4,500 7,000
3	黒瀬資源再利用センター㈱ リサイクルプラント	東広島市黒瀬町大多田 字大十田302-52	0823-83-1370	搬入時間 8:00~17:00 休 日 日 日 は事前協議 17:00以降は事前協議	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	2,000
4	協和鉱業㈱筒瀬工場	安佐北区安佐町筒瀬2211	082-815-1386	搬入時間 8:00~17:00 休 日 日・祝 日・祝 は事前協議 17:00以降は事前協議	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	3,000 4,500 7,000
5	<b>侑秀知産業小濱工場</b>	安佐北区安佐町大字小河 内字上小濱591-4	082-835-2339	搬入時間 8:00~17:00 休 日 日·祝	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	2,600 3,182 4,546
6	あさやま工業㈱加計工場	山県郡安芸太田町津浪字 浅瀬40-2外3筆	0826-23-0126	搬入時間 8:30~16:30 休 日 日・祝 土 は事前協議	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	2,800
7	中国建材工業㈱ 建設発生土リサイクルプラント	安佐北区安佐町大字筒瀬 字椽ノ平2144-1の一部	082-244-2411	搬入時間 7:00〜17:00 休 日 日 日 は事前協議 17:00以降は事前協議	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	3,000 5,000 6,000
8	(有)トラスト再資源化施設	東広島市西条町上三永仙 女峯348番10外19筆	082-426-1120	搬入時間 8:00~17:00 休 日 日・祝 祝 は事前協議	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	3,000
9	㈱竹下生コン 豊平リサイクルセンター	山県郡北広島町都志見鳶ヶ 迫山186番1外	0826-83-0260	搬入時間 8:00~17:00 休 日 第二土·日	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	2,500
10	千代田テクノ㈱ 山本再資源化施設 【受入土量に制限あり】	安佐南区山本町字大迫山 10207番1外3筆	082-928-1204	搬入時間 8:00~17:00 休 日 日 日 は事前協議	砂·砂質土· 礫質土	10t 4t 2t	2,700 3,700

- 注1) 各施設の受入費については、10t車、4t車、2t車で搬入する場合の地山土量の1m3りの単価であり、10t車欄にしか単価の記載がない場合は、 どの車種でも単価は同一です。
- との単種でも単価は同一です。 注2) 本表に掲載している施設は、広島市発注工事の建設発生土を受入れ、再生砂を生産する機器及び施設を常設している 再資源化施設です。(本市に受入申請をし、本市が求める施設基準等の要件を満たした施設) 注3) 建設発生土が受入基準に適合しない場合は、受発注者協議のうえ、「広島県建設発生土処分先一覧表に掲載されている施設」 に搬出するよう検討してください。 注4) 受入基準は次のとおりです。 ・産業廃棄物が含まれていないこと。 ・廃棄物のの知典及び連続に関する法律に定める有実物質が含まれていないこと。
- - ・人頭大(概ね30cm)以上の石が含まれていないこと。 ・その他土質等受入側の条件を満たすものであること。
  - 異臭を放たないこと。

	T	ı	7∔≑⊓ ॐ ⊬	<u> (仏島巾及ひその</u>	ノルリン	<u> </u>		<u> </u>	
施設種類 施設名	施設所在地			:土受入に係る項目 受入可能土質条件	<del>等</del>		販売価格 [円/㎡]	する処理土に係る項目 用途ごとの要求品質	
リサイクルプラント	広島市安佐南区八木町字馬渕	区分	単価	## 1 ## ## 1 # 1 # 1 # 1 # 1 # 1 # 1 #	肥土	×		工作物の埋戻	0
タイヘイ八木リサイクル場	128-4	砂·砂質土·礫質土	2,910	第1種〜第2種建設発生土, シルト分 20%以下, 含水量	此工	۲		道路路床盛土	0
		粘性土	_	20%以下	表土	0	500	土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	2,910		双工	)	500	道路路体盛土	0
082-873-3457		破砕岩(軟岩)	4,000	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	×
		破砕岩(硬岩)	5,000	50cm	<i>"</i> L_			宅地造成	0
リサイクルプラント	広島市安佐南区八木町西真蒲	区分	単価		肥土	×		工作物の埋戻	0
有限会社水野砂利八木再資	355	砂·砂質土·礫質土	3,000	第1種~第2種建設発生土				道路路床盛土	0
源化施設		粘性土		),, (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 ), (1 )	表土	0	600	土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	3,250					道路路体盛土	0
082-838-3355		破砕岩(軟岩)	3,550	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	0
/	<u></u>	破砕岩(硬岩)	3,750	30cm				宅地造成	0
リサイクルプラント 有限会社水野砂利奥畑再資	広島市安佐南区伴西町佐胡	区分	単価		肥土	×		工作物の埋戻	0
有限会社小野砂利奥畑冉貢  源化施設	330 1	砂・砂質土・礫質土	2,500	第1種~第2種建設発生土				道路路床盛土	0
冰水飞地改		粘性土			表土	×	1,000	土木構造物の裏込	0
082-838-3355		岩塊・玉石交じり土		植立一种目土地位				道路路体盛土	0
		破砕岩(軟岩)	<u> </u>	搬入可能最大粒径 30cm	泥土	×		河川築堤(一般)	
リサイクルプラント	広島市安佐北区大林町4	破砕岩(硬岩)	— — — — — — — — — — — — — — — — — — —					宅地造成 工作物の埋戻	0
株式会社迫広砕石	四两中女性化区入体则4	区分 小,孙岳士,磁岳士	単価 2.400	事前連絡の上、現物確認	肥土	0		道路路床盛土	0
174.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.		砂・砂質土・礫質土	2,400	後, 受入可否を決定する。 シルト分15%以下, 含水比				型	0
		粘性土 岩地・エテなじは土	3,000 2,400	15%以下	表土	0	1,500	エ不構造物の表込 道路路体盛土	0
		岩塊・玉石交じり土							0
082-818-3559		破砕岩(軟岩)	2,650	搬入可能最大粒径 60cm	泥土	×		河川築堤(一般)	0
1144 / 5 m = 2 = 3 . 1	広島市安佐北区可部9-5-10	破砕岩(硬岩)	2,400	ocm				宅地造成 工作物の埋戻	0
リサイクルプラント 有限会社東邦産業社	広島市女佐北区可部9-2-10	区分	単価	**************************************	肥土	×		道路路床盛土	×
有限云社宋邦连耒社		砂・砂質土・礫質土	2,600	浚渫土不可,砂質土・地山 に限る,粘性土(赤土)					
		料性土	2,600	に限る。 柏田工(外工)	表土	×	1,200	土木構造物の裏込 道路路体盛土	×
		岩塊・玉石交じり土		W 1 - W - L W - W					
082-818-2333		破砕岩(軟岩)		搬入可能最大粒径 30cm	泥土	×		河川築堤(一般)	×
リサイクルプラント	  広島市安佐北区安佐町小河内	破砕岩(硬岩)		SUCM				宅地造成	0
有限会社秀知産業小濱工場		区分	単価	-	肥土	×		工作物の埋戻	0
有限云位芳和庄未小浪工场	子上小人員10031 中	砂・砂質土・礫質土	2,650	シルト分15%以下				道路路床盛土	0
		料性土	-		表土	×	750	土木構造物の裏込	0
082-835-2339		岩塊・玉石交じり土	2,650	かってか 日 上 東久				道路路体盛土	0
082-835-2339		破砕岩(軟岩)	2,650	搬入可能最大粒径 30cm	泥土	×		河川築堤(一般)	0
リサイクルプラント	広島市安佐北区安佐町筒瀬	破砕岩(硬岩)	2,650	300111				宅地造成	0
協和鉱業株式会社	2211	区分		1	肥土	0		工作物の埋戻	_
励和弧未怀式云红		砂·砂質土·礫質土 粘性土	3,000 6,000	含水率約15%以下				道路路床盛土	0
		岩塊・玉石交じり土	3,000	1	表土	0	545	土木構造物の裏込 道路路体盛土	
082-838-1018		破砕岩(軟岩)	3,000	搬入可能最大粒径				河川築堤(一般)	0
002 000 1010		破砕岩(硬岩)	3,000	40㎝以上割増	泥土	0		宅地造成	0
リサイクルプラント	広島市安佐北区安佐町大字筒	区分	単価	140000以上刊名				工作物の埋戻	0
中国建材工業株式会社発生	** 中間 4 TT 04 4 4 4	砂・砂質土・礫質土	3.000	第1種~第3種建設発生土,	肥土	×		道路路床盛土	0
土リサイクルプラント		粘性土	3,000	玉石粒径30cm以下, コーン				土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	3,000	指数400KN/m2以上	表土	0	800	道路路体盛土	0
082-838-1322		破砕岩(軟岩)	3,000	搬入可能最大粒径				河川築堤(一般)	0
102 000 10EE		破砕岩(硬岩)	3,000	加入り能取入型性 30cm	泥土	×		宅地造成	0
リサイクルプラント	広島市安佐北区白木町大字志	区分	単価		l			工作物の埋戻	0
株式会社スマイル白木リサ	路5566	砂・砂質土・礫質土	4,000	1	肥土	0		道路路床盛土	0
休式芸在人マイル日本リザ		粘性土	5,000	第1種~第3種建設発生土	<del>                                     </del>			土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	4,000		表土	0	1,000	道路路体盛土	0
082-828-1750		破砕岩(軟岩)	4,000	搬入可能最大粒径	-			河川築堤(一般)	0
020 1700		破砕岩(製岩)	4,000	版入可能取入科(全) 30cm	泥土	×		宅地造成	0
リサイクルプラント	広島市佐伯区坪井町字編田ヶ	区分	単価		-			工作物の埋戻	0
株式会社清水土建工業	免574	砂・砂質土・礫質土	3,300	ł	肥土	×		道路路床盛土	0
		粉性土 粘性土	0,000	第1種~第2種建設発生土	表土			土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	$\vdash \equiv$	<del> </del>		×	1,000	道路路体盛土	0
082-921-2558		破砕岩(軟岩)	H	<b>搬入可能是大粒径</b>	泥土			河川築堤(一般)	×
00L 0L1 E000		破砕岩(硬岩)	H	搬入可能最大粒径 15cm		×		宅地造成	lô
リサイクルプラント	  広島市佐伯区坪井割巌須山	区分	単価	15cm		<u> </u>		工作物の埋戻	0
門田建設工業有限会社		砂・砂質土・礫質土	3,000		肥土	×		道路路床盛土	0
1.1.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4		粘性土	3,000	第1種~第2種建設発生土	<u> </u>			土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	_		表土	×	700	道路路体盛土	0
082-921-1411		破砕岩(軟岩)	1	搬入可能最大粒径				河川築堤(一般)	×
002 021 1711		破砕岩(製岩)		版入可能取入私往 15cm	泥土	×		宅地造成	lô
	1	吸针石(咬石)		. 50111				七地坦风	

			建設発生	<u>(広島市及びその</u> ±±受入に係る項目	<u>ノル</u> リ	22.5		令和4年10月1日 する処理土に係る項目	
施設種類 施設名	施設所在地	受入価格(円/m		受入可能土質条件	<del></del>		販売価格		
リサイクルプラント	広島市佐伯区湯来町和田341	区分	単価		1		[円/m <sup>*</sup> ]		1
中村砕石株式会社湯来事業	区西印在旧区 <b></b>		- 平価	玉石,破砕岩,転石のみ (土混じり,ゴミ,木根,その	肥土	×			
所		<u>お性土</u>	_	他不純物不可)	表土	×			
		岩塊・玉石交じり土	4,400		衣工	^	_		
0829-83-0515		破砕岩(軟岩)	4,600	搬入可能最大粒径	泥土	×			
1144 75 n == \ 1	広島市佐伯区五日市町大字保	破砕岩(硬岩)	4,800	80cm				T/-#-0-#F	_
リサイクルプラント 山陽工営株式会社	井田350-6	区分 砂·砂質土·礫質土	単価 3,000	】 第1種~第2種建設発生土	肥土	×		工作物の埋戻 道路路床盛土	0
山陽工日休八五日		粘性土	3,000	※ 粘性土は除く				土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	4,500		表土	×	1,000	道路路体盛土	Ō
082-927-2000		破砕岩(軟岩)	4,500	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	×
		破砕岩(硬岩)	4,500	5cm	<i>"</i> C			宅地造成	0
リサイクルプラント 株式会社MATSUOKA	広島市佐伯区五日市町大字下 小深川字江毛谷284	区分	単価		肥土	×		工作物の埋戻 道路路床盛土	0
休式云社MATSUUKA	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	砂·砂質土·礫質土 粘性土	2,500	第1種~第2種建設発生土				土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	_	•	表土	×	700	道路路体盛土	0
082-836-5410		破砕岩(軟岩)	_	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	×
		破砕岩(硬岩)		15cm	ルエ	^		宅地造成	0
リサイクルプラント	安芸高田市八千代町向山字高 丸10498-82	区分	単価	第1種~第2種建設発生土	肥土	0		工作物の埋戻	0
中村砕石株式会社	<b>≯</b> L10490−02	砂・砂質土・礫質土	3,900	(ごみ,木根,その他不純物	表土			道路路床盛土	0
		粘性土 岩塊・玉石交じり土	4,700 4,100	不可)	衣工	0	700	土木構造物の裏込 道路路体盛土	0
082-818-4355		破砕岩(軟岩)	4,100	搬入可能最大粒径	:			河川築堤(一般)	0
		破砕岩(硬岩)	4,100	80cm	泥土	0		宅地造成	Ö
リサイクルプラント	安芸高田市八千代町向山603-	区分	単価		肥土	0			
タイヘイ根の谷リサイクルエ場	I	砂・砂質土・礫質土	2,910	シルト分 20%以下, 含水量	,,,,,,,,,	Ŭ			
<i>-</i> ₩		粘性土 岩塊・玉石交じり土	2,910	20%以下	表土	0	_		
0826-52-3484		破砕岩(軟岩)	3,550	搬入可能最大粒径					
0020 02 0101		破砕岩(硬岩)	5,000	が	泥土	×			
リサイクルプラント	安芸高田市高宮町原田字塔ヶ	区分	単価		肥土	×		工作物の埋戻	0
カズテック高宮リサイクルプ	峰10383	砂·砂質土·礫質土	1,600	第1種~第3種建設発生土	加工	^		道路路床盛土	0
ラント		粘性土		- No. 17 - No. 17 - 17 - 17 - 17 - 17 - 17 - 17 - 17	表土	×	2,000	土木構造物の裏込	0
0826-59-0303		岩塊・玉石交じり土 破砕岩(軟岩)		搬入可能最大粒径				道路路体盛土 河川築堤(一般)	0 ×
0020 00 0000		破砕岩(硬岩)	=	が入り形成入が注 30cm	泥土	×		宅地造成	ô
リサイクルプラント	安芸高田市高宮町原田大字	区分	単価		om i			工作物の埋戻	ō
球磨川開発産業リサイクル	塔ヶ峰10390-1	砂・砂質土・礫質土	2,500	第1種~第2種建設発生土	肥土	×		道路路床盛土	×
センター		粘性土		カバミ おど!主姓成元エエ	表土	×	2,000	土木構造物の裏込	0
000 4401 1110		岩塊・玉石交じり土	2,500	施工一处目上收存			,	道路路体盛土	0
090-4481-1110		破砕岩(軟岩) 破砕岩(硬岩)	_	搬入可能最大粒径 30cm	泥土	×		河川築堤(一般) 宅地造成	×
リサイクルプラント	安芸高田市向原町坂田尻山	区分	単価		om i			工作物の埋戻	0
有限会社向原砕石向原工場	1907	砂・砂質土・礫質土	3,000	第1種~第2種建設発生土	肥土	×		道路路床盛土	0
		粘性土		カバミ おど!主姓成元エエ	表土	×	1.000	土木構造物の裏込	0
0000 40 0045		岩塊・玉石交じり土	3,000	160 3 4k = 1 skt /17			,	道路路体盛土	0
0826-46-2345		破砕岩(軟岩) 破砕岩(硬岩)	3,000	搬入可能最大粒径 60cm	泥土	×		河川築堤(一般) 宅地造成	0
リサイクルプラント	安芸郡熊野町2672-115	区分	単価		nm i			工作物の埋戻	Ö
株式会社熊野技建リサイク		砂・砂質土・礫質土	3,000	1	肥土	×		道路路床盛土	0
ル事業部		粘性土			表土	×	300	土木構造物の裏込	×
		岩塊・玉石交じり土	4,500	140 2 (1) 1 1 1	22		000	道路路体盛土	0
082-854-6184		破砕岩(軟岩) 破砕岩(硬岩)	7,040 8,000	搬入可能最大粒径 80cm	泥土	×		河川築堤(一般) 宅地造成	×
リサイクルプラント	具市広町字市迫20420-1	区分	単価	55011	ne :			工作物の埋戻	0
海生建設株式会社リサイク	· · · · · · · · · · · · · · ·	砂·砂質土·礫質土	2,700		肥土	×		道路路床盛土	Ō
ルプラント		粘性土	_	岩、破砕困難なものを除く	表土	×	1,000	土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	2,700		24.7		1,000	道路路体盛土	0
0823-71-3331		破砕岩(軟岩)	3,300	搬入可能最大粒径 30cm	泥土	×		河川築堤(一般) 宅地造成	×
リサイクルプラント	具市広町字市迫20449-1	破砕岩(硬岩) 区分	3,750	oodiii				工作物の埋戻	0
広伸建設株式会社リサイク	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	砂・砂質土・礫質土	2,700	T = 48451 \ - 1	肥土	×		道路路床盛土	Ō
ルプラント		粘性土	_	不用物がないこと	表土	×	1.000	土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	_		双工	,	1,000	道路路体盛土	0
0823-73-7587		破砕岩(軟岩)		搬入可能最大粒径 30cm	泥土	×		河川築堤(一般)	×
リサイクルプラント	呉市広町大広東4025	破砕岩(硬岩) 区分	単価	JUCIII	l			宅地造成 工作物の埋戻	0
重本建材有限会社リサイク		砂・砂質土・礫質土	2,700	不用物がないこと。	肥土	×		道路路床盛土	0
ルプラント		粘性土		軟岩, 硬岩, 破砕困難なも の(間知石等)を除く	表土	×	1,000	土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	2,700		11人		1,000	道路路体盛土	0
0823-71-5426		破砕岩(軟岩)	3,300	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	×
リサイクルプラント	呉市字吉松北谷9071	破砕岩(硬岩) 区分	3,750	30cm				宅地造成	0
株式会社寺上組	スキナロ1A46日30/1	砂・砂質土・礫質土	<u>単価</u> 2,700	シルト分25%以下, 含水率	肥土	×			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		粉性土		15%以下, コーン指数 800KN/m2以上	#				
		岩塊・玉石交じり土	2,900	OUDINA INZIAL	表土	×			
0823-73-5151		破砕岩(軟岩)	_	搬入可能最大粒径	泥土	×			
		破砕岩(硬岩)	ı	30cm		1			

++-=n.1≠ ±=			建設発生	<u>( <b>仏 局 巾 及 ひ て り</b></u> :土受入に係る項目	/ /HJ /	<u> </u>		- 令和4年10月1日3 よる処理土に係る項目	
施設種類 施設名	施設所在地	受入価格(円/m		1	受入可能土質条件等			用途ごとの要求品質	適合
リサイクルプラント	呉市郷原町字大鳶1784	区分	単価		om 1	_	[円/㎡]	工作物の埋戻	0
大貴建設株式会社再資源化		砂・砂質土・礫質土	2,700	シルト分30%以下, 含水率 30%以下, コーン指数	肥土	0		道路路床盛土	0
施設		粘性土	_	800KN/m2以上	表土	0	1.000	土木構造物の裏込	0
0000 70 4070		岩塊・玉石交じり土	2,700	160 2 - 61 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -		Ĭ	.,	道路路体盛土	0
0823-73-1979		破砕岩(軟岩) 破砕岩(硬岩)	3,300 3,750	搬入可能最大粒径 30cm	泥土	×		河川築堤(一般) 宅地造成	×
リサイクルプラント	廿日市市木材港北4-33	区分	単価	COOM				工作物の埋戻	0
広島資材株式会社リサイク	A 14 (14 (14 (14 (14 (14 (14 (14 (14 (14	砂・砂質土・礫質土	3,300		肥土	×		道路路床盛土	O
ルプラント		粘性土	_		表土	×	1.500	土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	4,500		衣工	^	1,500	道路路体盛土	0
0829-32-8351		破砕岩(軟岩)	_	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	0
リサイクルプラント	世日市市宮内725	破砕岩(硬岩)	単価	30cm				宅地造成	0
株式会社キョーワ	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	区分 砂·砂質土·礫質土	<u>早</u> 1四 3,000	   含水率約15%以下, シルト分	肥土	0		工作物の埋戻 道路路床盛土	0
TANKE (1)		粘性土	6.000	約10%以下		_		土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	3,000		表土	0	545	道路路体盛土	0
0829-39-8200		破砕岩(軟岩)	3,000	搬入可能最大粒径	泥土	0		河川築堤(一般)	0
		破砕岩(硬岩)	3,000	40cm以上割増	<i>"</i> СТ			宅地造成	0
リサイクルプラント 株式会社松山東鏡出再生工	廿日市市宮内東鎗出	区分	単価	**************************************	肥土	×		工作物の埋戻	0
休八云在松山泉蝟山冉生工  場		砂·砂質土·礫質土 粘性土	3,300	産業廃棄物を一切含まない こと、粘性土不可				道路路床盛土 土木構造物の裏込	0 0
		岩塊・玉石交じり土	3.300		表土	0	650	ゴス 構造物の表达 道路路体盛土	0
0829-32-2000		破砕岩(軟岩)	3,300	搬入可能最大粒径	·			河川築堤(一般)	×
		破砕岩(硬岩)	3,300	30cm	泥土	×		宅地造成	0
リサイクルプラント	山県郡安芸太田町津浪40-2	区分	単価	受入前に現物確認し, 受入	肥土	×		工作物の埋戻	0
あさやま工業株式会社加計		砂・砂質土・礫質土	2,800	合否を決定する。礫質土・粘	,,,,,,			道路路床盛土	0
工場		料性土	_	性土・岩塊・玉石混じり土は 受入不可	表土	×	750	土木構造物の裏込 道路路体盛土	0
0826-23-0126		岩塊・玉石交じり土 破砕岩(軟岩)	2.800	搬入可能最大粒径				垣岭岭停盛工 河川築堤(一般)	0 0
0020 20 0120		破砕岩(硬岩)	2,800	加入可能取入位注 50cm	泥土	×		宅地造成	0
リサイクルプラント	山県郡安芸太田町大字遊谷字	区分	単価		om _L			工作物の埋戻	Ŏ
株式会社河本組遊谷受入施	小原445	砂・砂質土・礫質土	2,800	含水率40~80%程度, コーン	肥土	0		道路路床盛土	0
設		粘性土	5,000	指数200KN/m2以上	表土	0	1.000	土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	2,800		2-	Ŭ	1,000	道路路体盛土	0
0826-28-2317		破砕岩(軟岩)	2,800	搬入可能最大粒径 80cm	泥土	×		河川築堤(一般)	0 0
リサイクルプラント	山県郡北広島町阿坂10590-1	破砕岩(硬岩) 区分	2,800	docin				宅地造成 工作物の埋戻	0
あさみ工業株式会社	四米和邓山及西南河河水10000	砂・砂質土・礫質土	2,500	受入前に現物確認し受入合	肥土	×		道路路床盛土	0
		粘性土	_	否を決定する。礫質土,破 砕岩,玉石交じり土	表土	×	750	土木構造物の裏込	Ö
		岩塊・玉石交じり土	2,500	いた かんしりエ	衣工	×	/50	道路路体盛土	0
0826-84-0353		破砕岩(軟岩)	2,200	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	0
U44 75 11 === 1.1	山県郡北広島町南方字青笹	破砕岩(硬岩)	2,200	50cm				宅地造成	0
リサイクルプラント 中国建材工業株式会社グ	3451-9	区分 砂·砂質土·礫質土	単価 3.000	第1種~第2種建設発生土,	肥土	×		工作物の埋戻 道路路床盛土	0 0
リーンヒルズ		粘性土	3,000	玉石粒径80cm以下, コーン 指数800KN/m2以上				土木構造物の裏込	0
		岩塊・玉石交じり土	3,000	相数600KIN/ MZ以上	表土	0	1,400	道路路体盛土	0
082-244-2411		破砕岩(軟岩)	_	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	0
		破砕岩(硬岩)		80cm				宅地造成	0
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	山県郡北広島町都志見字鳶ヶ 迫山	区分	単価	岩塊(粒径30cm以下), 土砂	肥土	0		工作物の埋戻	0
株式会社竹下生コン豊平リ サイクルセンター	드러	砂·砂質土·礫質土 粘性土	2,500 3.500	(含水率20~30%以下),	<del>                                     </del>			道路路床盛土 土木構造物の裏込	0 0
		岩塊・玉石交じり土	2,500	200KN/m2以上)	表土	0	700	エ	0
0826-83-0260		破砕岩(軟岩)	2,200	搬入可能最大粒径	海上	×		河川築堤(一般)	0
		破砕岩(硬岩)	2,200	30cm	泥土	×		宅地造成	0
リサイクルプラント	竹原市田万里町字西小寺	区分	単価		肥土	×		工作物の埋戻	0
シンクファーム株式会社田万 里リサイクルプラント	11358	砂・砂質土・礫質土	3,000	コーン指数800KN/m2以上				道路路床盛土	0
主リッイグルノフント		粘性土 岩塊・玉石交じり土		-	表土	×	1,000	土木構造物の裏込	0
082-426-5111		右塊・玉石父しり工 破砕岩(軟岩)	_	搬入可能最大粒径	l ·			道路路体盛土 河川築堤(一般)	0 0
23 5		破砕岩(硬岩)		が入り配扱入位生 5cm	泥土	×		宅地造成	0
リサイクルプラント	竹原市下野町野々浦4698-36	区分	単価		肥土	×		工作物の埋戻	Ō
有限会社エス・エス建設発生		砂・砂質土・礫質土	3,000		ᇟㅗ	_^		道路路床盛土	0
土リサイクルプラント		粘性土	_	40%以下	表土	×	1,300	土木構造物の裏込	0
0946-22-0760		岩塊・玉石交じり土	3,000	MA 그산 무 ㅗ 박성	ļ			道路路体盛土	0 0
0846-22-0760		破砕岩(軟岩) 破砕岩(硬岩)		搬入可能最大粒径 30cm	泥土	×		河川築堤(一般) 宅地造成	0 0
リサイクルプラント		区分	単価	55011	ne :			工作物の埋戻	0
有限会社シー・イー・サプラ		砂・砂質土・礫質土	2,500	<b>佐4ほ 佐4ほ2キ=</b> □.5% 止!	肥土	×		道路路床盛土	0
イ建設発生土リサイクルセン		粘性土	4,500	第1種~第4種建設発生土	表土	×	1.000	土木構造物の裏込	0
ター		岩塊・玉石交じり土	2,500		14上		1,000	道路路体盛土	0
0846-22-7686		破砕岩(軟岩)	_	搬入可能最大粒径	泥土	0		河川築堤(一般)	0
	l	破砕岩(硬岩)	_	15cm	<u> </u>			宅地造成	0

神心みたもの 1 による 1 にます。									現在 3	
施設種類 施設名	施設所在地	受入価格(円/m		受入可能土質条件	生		販売価格			
リサイクルプラント	東広島市西条町上三永字胡麻			文八可能工員末日	77		[円/㎡]			
リザイグルノフント 有限会社トラスト残土リサイ	果瓜島甲四宋町上二水子胡麻   379-1	区分	単価		肥土	0		工作物の埋戻	0	
付限云社 トラスト 残エリッ 1 クルセンター	575	砂・砂質土・礫質土	3,000	第1種~第4種建設発生土	-			道路路床盛土	0	
770 237		粘性土	15,000	4	表土	0	1,300	土木構造物の裏込	0	
000 400 4400		岩塊・玉石交じり土	3,000	16.5 - 6.5 - 1.41.65				道路路体盛土	0	
082-426-1120		破砕岩(軟岩)	3,000	搬入可能最大粒径	泥土	0		河川築堤(一般)	0	
	++++++	破砕岩(硬岩)	3,000	30cm				宅地造成	0	
リサイクルプラント	東広島市西条町田口20-16	区分	単価	4	肥土	×		工作物の埋戻	0	
光陽産業株式会社西条営業		砂·砂質土·礫質土	4,000	第1種~第2種建設発生土				道路路床盛土	0	
所		粘性土			表土	×	1.300	土木構造物の裏込	0	
		岩塊・玉石交じり土	4,000		^_		.,	道路路体盛土	0	
082-490-0083		破砕岩(軟岩)	4,000	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	0	
		破砕岩(硬岩)	4,000	40cm	<i>"</i> C-			宅地造成	0	
リサイクルプラント	東広島市黒瀬町大多田字大十	区分	単価	2.11.1.7.00% N.T. A-k.lk	肥土	×		工作物の埋戻	0	
黒瀬資源再利用センター株	田302-52	砂·砂質土·礫質土	2,000	シルト分20%以下, 含水比 30%以下, ゴミ・鉄片・木くず	ᄱ	^		道路路床盛土	0	
式会社		粘性土	5,000	等産業廃棄物を含まない	表土	0	500	土木構造物の裏込	0	
		岩塊・玉石交じり土	2,500	寺屋未洗来 協と自める	衣工	U	500	道路路体盛土	0	
0823-83-1370		破砕岩(軟岩)	3,000	搬入可能最大粒径	泥土	0		河川築堤(一般)	0	
		破砕岩(硬岩)	3,500	50cm	ルエ	O		宅地造成	0	
リサイクルプラント	東広島市黒瀬町津江字イラスケ	区分	単価		nm ı	_		工作物の埋戻	0	
光陽建設株式会社残土リサ	1865	砂·砂質土·礫質土	2,000		肥土	0		道路路床盛土	0	
イクルセンター		粘性土	_	※塵を含まないこと		_		土木構造物の裏込	0	
		岩塊・玉石交じり土	2,700	1	表土	0	500	道路路体盛土	0	
0823-82-7520		破砕岩(軟岩)	3,500	搬入可能最大粒径	<b>-</b>			河川築堤(一般)	Ō	
000 00 7000		破砕岩(硬岩)	5.000	30cm	泥土	×		宅地造成	0	
リサイクルプラント	東広島市豊栄町安宿273-3	区分	単価					工作物の埋戻	ō	
有限会社ドイ産業リサイクル	NAMINE NIN X III 2 0	砂・砂質土・礫質土	3.000	- 第1種~第3種建設発生土	肥土	0		道路路床盛土	o	
施設		粘性土	3.000	(有害土, 汚泥は不可)	-			土木構造物の裏込	0	
		岩塊・玉石交じり土	3,000	(1) [1 2, 7) [15 (5 1 1 1)	表土	0	1,000	道路路体盛土	0	
080-6325-4650		破砕岩(軟岩)	3,000	搬入可能最大粒径		¥			河川築堤(一般)	0
000 0323 4030		破砕岩(硬岩)	3,000	版人可能販人和任 60cm	泥土	± ×	×		宅地造成	0
リサイクルプラント	東広島市河内町入野2590-3	区分	単価	000111				工作物の埋戻	0	
光陽産業株式会社河内営業	来应岛们河内町八到2590 5	砂・砂質土・礫質土		4	肥土	×		道路路床盛土		
所			4,000	第1種~第2種建設発生土					0	
771		粘性土	4.000	4	表土	×	1,300	土木構造物の裏込	_	
000 400 7000		岩塊・玉石交じり土	4,000	16.5 - 6.5 - 1.41.65				道路路体盛土	0	
082-420-7633		破砕岩(軟岩)	4,000	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	0	
/ =	++p++++	破砕岩(硬岩)	4,000	40cm				宅地造成	0	
リサイクルプラント	東広島市安芸津町木谷1218-7	区分	単価		肥土	×		工作物の埋戻	0	
株式会社中岡建設リサイク		砂·砂質土·礫質土	3,300	第1種~第2種建設発生土				道路路床盛土	0	
ルプラント		粘性土			表土	×	1.000	土木構造物の裏込	0	
		岩塊・玉石交じり土	3,900		2		.,,,,,	道路路体盛土	0	
0846-45-5000		破砕岩(軟岩)	_	搬入可能最大粒径	泥土	×		河川築堤(一般)	×	
		破砕岩(硬岩)	_	30cm	<i>"</i> C-			宅地造成	×	
リサイクルプラント	東広島市安芸津町木谷243-1	区分	単価		肥土	×		工作物の埋戻	0	
リフレ安芸津事業所		砂·砂質土·礫質土	3,000	第1種~第2種建設発生土	חר ד	^		道路路床盛土	0	
		粘性土	_	第1性 <sup>12</sup> 第2性建設光工工	表土	×	800	土木構造物の裏込	0	
		岩塊・玉石交じり土	_	1	衣工	^	800	道路路体盛土	0	
0846-45-1413		破砕岩(軟岩)	_	搬入可能最大粒径	泥土			河川築堤(一般)	0	
		破砕岩(硬岩)	_	30cm		×		宅地造成	Ō	
リサイクルプラント	東広島市安芸津町大田180-1	区分	単価		nm .			工作物の埋戻	ō	
光陽産業株式会社安芸津工	1	砂・砂質土・礫質土	4,000	1	肥土	×		道路路床盛土	lo	
場		粘性土	1,000	第1種~第2種建設発生土				土木構造物の裏込	0	
		岩塊・玉石交じり土	4.000	1	表土	×	1,300	道路路体盛土	10	
0846-46-0211			4,000		1	-			_	
0040-40-0211		破砕岩(軟岩)	.,	搬入可能最大粒径 40cm	泥土	×		河川築堤(一般)	0	
		破砕岩(硬岩)	4,000	40cm     iであり、10t車以外で搬入	<u> </u>	<u> </u>		宅地造成		

注)各施設の受入費については、10t車で搬入する場合の地山土量1㎡当りの単価であり、10t車以外で搬入する際は、予め各施設に確認してください。 災害発生土を搬入する場合、詳細な受入条件については、受入前に必ず確認してください。

#### 広島県建設発生土処分先一覧表に掲載されている施設(受入地)

(広島市及びその周辺を抜粋) **卆)** 令和4年10月1日現在 表する処理土に係る項目 施設種類 施設所在地 受入価格(円/m3) 受入可能土質条件等 販売可否 用途ごとの要求品質適合 施設名 広島市東区福田町字厚朴 受入地 区分 肥土 0 10718-1 株式会社パズルハウス福田 砂:砂質土:礫質土 2.000 第1種~第3種建設発生土 十砂埋立机分場 粘性土 2.000 0 表土 岩塊・玉石交じり出 2,000 082-231-6133 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 2,000 泥土 破砕岩(硬岩) 2,000 30cm 広島市東区馬木町字カラ金山 受入地 区分 単価 肥土 0 砂·砂質土·礫質土 株式会社丸兼産業馬木埋 3,000 第1種~第3種建設発生土 立処分場 粘性土 3.000 表土 0 岩塊・玉石交じり土 3.000 090-3743-7000 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 3.000 泥土 × 破砕岩(硬岩) 3,000 受入地(一時堆積) 広島市南区出島2-37 区分 単価 肥土 株式会社ミヤケン仮置場 〔洋伸建設株式会社仮置 砂·砂質土·礫質土 3,300 第1種~第3種建設発生土 粘性土 3.300 表土 0 場] 岩塊・玉石交じり 3.300 搬入可能最大粒径 082-250-5025 破砕岩(軟岩) 3.300 泥土 × 破砕岩(硬岩) 3.300 受入地 広島市西区己斐上3-986-1 単価 区分 肥土 × 株式会社福永建設工業己 砂·砂質土·礫質土 2,800 第1種~第2種建設発生土, 斐土砂埋立処分場 粘性土 粘性土不可 表土 0 岩塊・玉石交じり 2,800 破砕岩(軟岩) 2.800 搬入可能最大粒径 泥土 破砕岩(硬岩) 2.800 30cm 広島市安佐南区伴北町字高澤 区分 単価 肥土 0 砂·砂質土·礫質土 株式会社日殖建設沼田土 2,600 第1種~第3種建設発生土 砂埋立処分場 2,600 粘性土 表土 0 岩塊・玉石交じり出 2,600 090-4801-8600 破砕岩(軟岩) 2,600 搬入可能最大粒径 泥土 破砕岩(硬岩) 2 600 30cm 広島市安佐南区伴北町字栗 受入地 区分 単価 第1種~第3種建設発生土 肥土 株式会社日本環境保全 木4471-1 砂·砂質土·礫質土 2.500 ンルト分20%以内, 含水比 サービス伴北建設発生土埋 40%以下, コーン指数 400KN/m2以上 粘性土 2.500 表土 × 岩塊・玉石交じり 2,500 破砕岩(軟岩) 2,500 搬入可能最大粒径 082-838-3950 泥土 × 破砕岩(硬岩) 2,500 30cm 受入地 広島市安佐南区伴東町字大原 区分 単価 肥土 0 株式会社KTco.大原迫残土 砂·砂質土·礫質土 2.400 処分場 粘性土 2.400 表土 0 岩塊・玉石交じり土 2.400 082-961-6156 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 2,400 泥土 × 破砕岩(硬岩) 2,400 広島市安佐南区伴西町佐胡 受入地 区分 単価 肥土 有限会社水野砂利奥畑事 業所 砂·砂質土·礫質土 2,500 第1種~第3種建設発生土 粘性土 2.500 表土 0 岩塊・玉石交じり 2.500 破砕岩(軟岩) 2.500 搬入可能最大粒径 082-838-3355 泥土 × 破砕岩(硬岩) 2,500 広島市安佐北区可部町大字南 受入地 区分 単価 肥土 0 原字平10171-1 サンテック南原埋立処分場 砂·砂質土·礫質土 2,500 第1種~第3種建設発生土 2,500 粘性土 0 表土 0826-59-0303 岩塊・玉石交じり 2,500 破砕岩(軟岩) 2.500 搬入可能最大粒径 泥土 30cm 破砕岩(硬岩) 2.500 受入地 広島市安佐北区白木町志路 単価 区分 肥土 株式会社クリショー白木処 3933 砂·砂質土·礫質土 4,000 第1種~第3種建設発生土 4,000 粘性土 表土 × 岩塊・玉石交じり出 4,000 082-828-3223 破砕岩(軟岩) 4,000 搬入可能最大粒径 泥土 破砕岩(硬岩) 4 000 受入地 広島市安佐北区狩留家町字清 区分 単価 肥土 狩留家埋立場 砂·砂質土·礫質土 2.500 第1種~第3種建設発生土 粘性土 2,500 0 表土 岩塊・玉石交じり土 2,500 082-230-1414 破砕岩(軟岩) 搬入可能最大粒径 2,500 泥土 × 破砕岩(硬岩) 2,500 30cm 広島市佐伯区五日市町大字上 区分 受入地 単価 肥土 0 小深川字石原10669 株式会社ニシムラ五日市第 砂·砂質土·礫質土 2 800 粘性土 2.800 0 表土 岩塊・玉石交じり土 2,800 082-942-2270 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 2,800 泥土 破砕岩(硬岩 2.800 安芸高田市甲田町上小原字大 受入地 単価 区分 肥土 0 土山2463-63 株式会社スマイル白木大土 砂·砂質土·礫質土 4,000 第1種~第3種建設発生土 粘性土 4,000 表土 0 岩塊・玉石交じり土 4.000 082-828-1750 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 4,000 泥土 × 破砕岩(硬岩) 4,000

#### 広島県建設発生土処分先一覧表に掲載されている施設(受入地)

| 佐島市及びその周辺を抜粋 **卆)** 令和4年10月1日現在 表する処理土に係る項目 建設発生 施設種類 受入可能土質条件等 受入価格(円/m3) 販売可否 用途ごとの要求品質適合 施設名 安芸高田市甲田町糘地字札場 受入地 単価 区分 肥土 0 10095 球磨川開発産業 砂·砂質土·礫質土 1.500 第1種~第3種建設発生土 粘性土 1.500 0 表土 岩塊・玉石交じりゴ 1,500 070-3777-1235 破砕岩(軟岩) 搬入可能最大粒径 1,500 泥土 破砕岩(硬岩) 1,500 30cm 安芸高田市甲田町下甲立字焼 見堂10802-1 受入地 区分 単価 肥土 0 株式会社アラタ建設発生土 処分場 砂·砂質土·礫質土 1,500 第1種~第3種建設発生土 粘性土 1.500 表土 0 岩塊・玉石交じりゴ 1.500 0826-45-7500 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 1.500 泥土 × 破砕岩(硬岩) 上限なし 1,500 安芸郡海田町西明神町海田第 受入地(一時堆積) 区分 単価 肥土 0 株式会計丸兼産業残土仮置場 砂·砂質土·礫質土 3,300 第1種~第3種建設発生土 [洋伸建設株式会社仮置場] 粘性土 3.300 表土 0 岩塊・玉石交じり 3.300 090-3743-7000 破砕岩(軟岩) 搬入可能最大粒径 3.300 泥土 × 破砕岩(硬岩) 3.300 受入地 呉市倉橋町字宮原22307-2 区分 単価 肥土 × 広南開発宮原埋立処分場 砂·砂質土·礫質土 5,000 第1種~第2種建設発生土 粘性土 表土 0 岩塊・玉石交じり 5,000 0823-54-1581 破砕岩(軟岩) 5.000 搬入可能最大粒径 泥土 破砕岩(硬岩) 5.000 15cm 受入地(一時堆積) 呉市苗代町字船ヶ原10684-2 区分 単価 肥土 × 株式会社太野建設 砂·砂質土·礫質土 3,800 粘性土 表土 × 岩塊・玉石交じり土 搬入可能最大粒径 上限なし 0823-33-0275 破砕岩(軟岩) 泥土 破砕岩(硬岩) 呉市苗代町字重役1470-1 単価 受入地 区分 肥土 0 永億林業株式会社苗代町 シルト分50%以下, 含水率 砂・砂質土・礫質土 2.500 重役造成工事 粘性土 2.500 0 表土 岩塊・玉石交じりゴ 2,500 080-1942-8282 破砕岩(軟岩) 2,500 搬入可能最大粒径 泥土 0 破砕岩(硬岩) 2,500 30cm 廿日市市友田字広原山 受入地 区分 単価 肥土 みつぎ産業広原山処分場 砂·砂質土·礫質土 3,400 第1種~第2種建設発生土 粘性土 表土 × 岩塊・玉石交じり土 3,400 0829-74-3393 破砕岩(軟岩) 搬入可能最大粒径 3,400 泥土 × 破砕岩(硬岩) 3,400 受入地(一時堆積) 山県郡安芸太田町大字下殿河 含水率30%以下, コーン指 数800KN/m2以上, 受入前 に現物確認し合否を決定す 区分 単価 肥土 あさやま工業株式会社歳の 村処理場 砂·砂質土·礫質土 2,800 粘性土 表土 2,800 岩塊・玉石交じり 0826-23-0126 破砕岩(軟岩) 2.800 搬入可能最大粒径 泥土 × 破砕岩(硬岩) 2,800 受入地 山県郡北広島町溝口字岩見地 区分 単価 0 肥土 11145-1 株式会社美和建設建設発 砂·砂質土·礫質土 2,200 第1種~第3種建設発生土 生土処分場 粘性土 2,200 0 表土

岩塊・玉石交じり土

破砕岩(軟岩)

破砕岩(硬岩)

0826-38-0121

2,200

2.200

2.200

搬入可能最大粒径

30cm

泥土 ×

#### 広島県建設発生土処分先一覧表に掲載されている施設(受入地)

(広島市及びその周辺を抜粋) \*) 令和4年10月1日現在 売する処理土に係る項目 建設発生 施設種類 施設所在地 受入価格(円/m3) 受入可能十質条件等 販売可否 用途ごとの要求品質適合 施設名 受入地 竹原市仁賀町字北荒谷11559 単価 区分 肥土 0 第1種~第3種建設発生土 有限会社トラスト残土処分 砂:砂質土:礫質土 3.000 カート オース 400KN/m2以 コーン指数 400KN/m2以 上, 含水率40%以下 粘性土 3.000 0 表十 岩塊・玉石交じり土 3,000 082-426-1120 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 3,000 泥土 破砕岩(硬岩) 3,000 30cm 竹原市田万里町字西小寺 受入地 区分 単価 肥土 砂·砂質土·礫質土 シンクコンサルタント株式会 3,000 第1種~第3種建設発生土 社田万里土砂埋立地 粘性土 3.000 表土 0 岩塊・玉石交じり土 3.000 080-4234-4742 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 3.000 泥土 × 破砕岩(硬岩) 3,000 受入地 竹原市下野町字大南山1372-区分 単価 肥土 第1種~第3種建設発生土 有限会社エス・エス大南山 残土処理場 砂·砂質土·礫質土 3,000 コーン指数 400KN/m2以上, 含水率40%以下 粘性土 3.000 表土 0 岩塊・玉石交じり 3.000 0846-22-0760 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 3.000 泥土 × 破砕岩(硬岩) 3.000 受入地 竹原市下野町字朝日山1066 単価 区分 肥土 第1種~第3種建設発生土 × 有限会社エス・エス朝日山 砂·砂質土·礫質土 3,000 -ン指数 400KN/m2以 残土処理場 粘性土 3,000 上, 含水率40%以下 表土 0 岩塊・玉石交じり 3,000 0846-22-0760 破砕岩(軟岩) 3.000 搬入可能最大粒径 泥土 破砕岩(硬岩) 3.000 30cm 竹原市小梨町字小吹山2055 区分 単価 肥土 0 リフレ建設発生土受入地竹 砂・砂質土・礫質土 3,000 第1種~第3種建設発生土 3,000 粘性土 表土 0 岩塊・玉石交じり出 3,000 090-3178-5210 破砕岩(軟岩) 3,000 搬入可能最大粒径 泥土 破砕岩(硬岩) 3 000 受入地 竹原市小梨町字小吹山2091 区分 単価 肥土 株式会社舛田組残土処理 砂·砂質土·礫質土 3.000 第1種~第3種建設発生土 粘性土 3.000 表土 × 岩塊・玉石交じり土 3,000 090-3175-4173 破砕岩(軟岩) 搬入可能最大粒径 3,000 泥土 × 破砕岩(硬岩) 3,000 20cm 受入地 東広島市西冬町ト=永字片良 区分 単価 肥土 0 第1種~第3種建設発生土, 有限会社トラスト片良残土 砂·砂質土·礫質土 4.000 ン指数400kN/m2以上 粘性土 4.000 コ ファッパース 10%以下 表土 0 岩塊・玉石交じり土 4.000 082-426-1120 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 4,000 泥土 × 破砕岩(硬岩) 4,000 東広島市福富町上戸野字垰田 単価 区分 肥土 0 株式会社黒部建設上戸野 残土処分場 砂・砂質土・礫質土 2,500 第1種~第3種建設発生土 粘性土 2 500 表土 0 岩塊・玉石交じり 2.500 082-430-2155 破砕岩(軟岩) 搬入可能最大粒径 2.500 泥土 × 破砕岩(硬岩) 2,500 受入地 東広島市福富町上戸野字田河 単価 肥土 × 内2752-1 有限会社高橋建設残土処 砂·砂質土·礫質土 2,500 第1種~第3種建設発生土 2,500 粘性土 0 表土 岩塊・玉石交じり 2,500 090-3375-7434 破砕岩(軟岩) 2.500 搬入可能最大粒径 泥土 30cm 破砕岩(硬岩) 2.500 受入地 東広島市福富町上戸野大井出 単価 区分 肥土 0 有限会社広剛産業福富残 1460-1 砂·砂質土·礫質土 2,000 第1種~第3種建設発牛土 土処分場1 2,000 粘性土 0 表土 岩塊・玉石交じり土 2,000 搬入可能最大粒径 082-889-1629 破砕岩(軟岩) 2,000 泥土 破砕岩(硬岩) 2 000 東広島市福富町上竹仁字段原 受入地 区分 単価 肥土 0 111845-48 有限会社広剛産業福富残 砂・砂質土・礫質土 2.500 第1種~第3種建設発生土 十机分場2 粘性土 2,500 0 表土 岩塊・玉石交じり土 2,500 082-889-1629 破砕岩(軟岩) 搬入可能最大粒径 2,500 泥土 × 破砕岩(硬岩) 2,500 30cm 東広島市福富町久芳字日曽木 受入地 区分 単価 肥土 0 株式会社丸兼産業福富建 砂·砂質土·礫質土 3 000 第1種~第3種建設発生土 設残土処理場 粘性土 3.000 0 表土 岩塊・玉石交じり土 3,000 090-3743-7000 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 3,000 泥土 0 破砕岩(硬岩 3.000 東広島市河内町戸野字荏田 単価 区分 肥土 0 株式会社大地リサイクルセ 砂·砂質土·礫質土 2,500 第1種~第3種建設発生土 ンター第3処分場 粘性土 2,500 表土 0 岩塊・玉石交じり土 2.500 082-428-2444 搬入可能最大粒径 破砕岩(軟岩) 2,500 泥土 × 破砕岩(硬岩) 2,500 東広島市河内町上河内字河原 受入地 肥土 × 砂·砂質土·礫質土 株式会社東豊建設上河内 658-1 4,000 第1種~第3種建設発生土 建設残土処分場 粘性土 4,000 表土 × 岩塊・玉石交じり土 4.000 082-432-2108 破砕岩(軟岩) 4 000 搬入可能最大粒径 泥土 破砕岩(硬岩) 4.000 30cm

# 広島県建設発生土処分先一覧表に掲載されている施設(受入地) (広島市及びその周辺を抜粋) 令和4年10月1日現在

				100 miles 100 miles				DIMIT TONI H	
施設種類	施設所在地	3	建設発生土受入に係る項目				販売す	トる処理土に係る項目	
施設名	心政内工吧	受入価格(円/m3)		受入可能土質条件	等		販売可否	用途ごとの要求品質:	適合
	東広島市河内町入野字大内原	区分	単価		肥土	0			
クリアテック株式会社建設発	987–1	砂·砂質土·礫質土		第1種~第3種建設発生土,	肥工	)			
生土処分場		粘性土	3,000	コーン指数 400KN/m2以上	表土	(			
		岩塊・玉石交じり土	3,000		衣工	)	_		
082-296-2001		破砕岩(軟岩)	3,000	00 搬入可能最大粒径 ;		±×	Ī		
		破砕岩(硬岩)	3,000	30cm	心工	۲			
受入地	東広島市安芸津町木谷字西迫	区分	単価		肥土	С			
リフレ建設発生土受入地安	543	砂·砂質土·礫質土	3,000	第1種~第3種建設発生土	תביטות	)			
芸津		粘性土	3,000			0			
		岩塊・玉石交じり土	3,000		表土	)	_		
0846-45-1413		破砕岩(軟岩)	3,000	搬入可能最大粒径	泥土	泥十 ×			
		破砕岩(硬岩)	3,000	30cm	<i>II</i> E	^			

注)各施設の受入費については、10t車で搬入する場合の地山土量1㎡当りの単価であり、10t車以外で搬入する際は、予め各施設に確認してください。 災害発生土を搬入する場合、詳細な受入条件については、受入前に必ず確認してください。

## コンクリート塊再資源化施設(昼間)

				+	受入費(		<u>令和4年10月1日現在</u> ┃	
番号	施設名	所在地	TEL	車種	コン塊(無筋)	コン塊(有筋)	備考	
							50cm以内	
1	㈱河崎マテリアル	広島市南区出島2丁目12-13	082-256-3210	10t	3,995	4,250	自然石30cm以内	
1	出島工場	広島山南区山島2 J 日 12−13	062-250-5210	4t	4,700	5,000	二次製品別途見積	
				2t	7,050	7,500	モルタル不可	
	亡 白 約4++/#/	広島 丰宏	000 040 1001	10t	7,050	8,750	50 DI <del>da</del>	
2	広島舗材㈱	広島市安佐南区伴北四丁目2930	082-848-1221	4t			50cm以内	
				2t	0.505	0.550		
3	太平土木㈱	内包含化表层 // 上四字医浴(190_4	000 070 0457	10t	3,525	3,750	50 DI +	
3	タイヘイ八木リサイクル場	広島市安佐南区八木町字馬渕128-4	082-873-3457	4t			50cm以内	
				2t	0.005	4.050	50cm以内	
4	㈱河崎マテリアル	広島 古史	000 056 2010	10t	3,995	4,250	自然石30cm以内	
4	八木工場	広島市安佐南区八木町181	082-256-3210	4t	4,700	5,000	二次製品別途見積	
				2t	7,050	7,500	モルタル不可	
_	分がフノエ人衆		000 000 1070	10t	23,500	25,000		
5	(有)ダイイチ企業	広島市安佐北区白木町三田字小椿1521-3	082-829-1270	4t				
				2t				
_		広島市安佐北区安佐町小河内		10t	3,055	3,750		
6	<b>何秀知産業</b> 小濱工場	上小濱591-4	082-835-2339	4t	5,287	6,250		
				2t	8,225	10,000		
	中国建材工業㈱			10t	3,995	4,250	50cm以上は	
7	<b> 玖谷工場</b>	広島市安佐北区安佐町大字筒瀬2159	082-838-1322	4t	5,287	5,625	要協議	
				2t	7,050	7,500		
				10t	3,525	5,625	概ね30cm以内 [3t車]コン殻(無	
8	協和鉱業㈱ 筒瀬工場	広島市安佐北区安佐町筒瀬2211	082-838-1018	4t	5,287	8,450	筋)6,274円/m3,(有	
				2t	8,225	13,125	筋)10,000円/m3	
				10t	7,050	8,750	人頭大以内	
9	㈱迫広砕石	広島市安佐北区大林町4	082-818-3559	4t	8,225	10,000	その他別途要協議	
				2t	8,225	10,000	12.77.27	
	安芸アスコン(株)			10t	4,700	6,250		
10	瀬野川合材工場	広島市安芸区上瀬野町甲1-2	082-894-8603	4t				
	W84711141 = 300			2t				
				10t	3,760	4,000		
				100	(5,640)	(6,000)	50 Dt-f-	
11	山陽工営㈱	広島市佐伯区五日市町大字保井田350-6	082-927-2000	4t			70cm以内	
11	四侧上音(44)	应两师在旧区五日市的大子床开口550 0	002 921 2000	41			( )内は二次製品	
				2t			<u></u>	
				Δl				
	十十六日(年)			10t	5,405	6,250		
12	大林道路㈱ 広島アスファルト混合所	広島市佐伯区五日市港2丁目6-3	082-925-5070	4t			異物が混入していないこと。 アスベスト廃材受入不可。	
				2t				
	共口、朱矽(墨)			10t	5,875	7,000		
13	前田道路㈱ 広島合材工場	広島市佐伯区五日市港2丁目6-1	082-925-0023	4t			50cm以内	
	A 面 日 勺 上 物			2t				
		<b>克自士供收</b> 应很少呢!		10t	3,760	4,750		
14	中村砕石㈱湯来事業所	広島市佐伯区湯来町大字和田字中山 10338番1	082-818-4355	4t			80㎝以内	
		10000 H 1		2t				
	<b>ム</b> ブニ ゎ			10t	5,875	6,250		
15	カズテック 甲田町中間処理場	安芸高田市甲田町下甲立字磆767番地	0826-45-2720	4t				
	1 四門 中间及社			2t				
				10t	3,995	5,500		
16	(有)向原砕石	安芸高田市向原町坂田尻山1907	0826-46-2345	4t				
				2t				
		<b>史</b> 共古田士∥イ/□□中山		10t	5,640	6,500		
17	中村砕石(株)	安芸高田市八千代町向山 字高丸10498-82	082-818-4355	4t			30cm以内	
		1 M17610430 02		2t				
		8		-				

## コンクリート塊再資源化施設(昼間)

				車	受入費(		分和4年10月1日現在 
番号	施設名	所在地	TEL	種	コン塊(無筋)	コン塊(有筋)	備考
	太平土木㈱			10t	3,525	3,750	
18	タイへイ根の谷リサイクル工場	安芸高田市八千代町向山603-1	0826-52-3484	4t			50㎝以内
	) ) 1//· <u>1///</u>			2t 10t	5,875	6,250	
19	カズテック	安芸高田市高宮町原田字塔が峰382-1	0826-59-0304	4t	3,613	0,200	
	高宮中間処理場	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		2t			
	庄 C 、			10t	4,700	6,250	410.00
20	鹿島道路㈱ 広島東合材製造所	安芸郡熊野町字深原平2668-32	082-854-1127	4t			30cm以内 異物混入不可
	<b>一面水白白灰</b> 色//			2t			27 14 1802 1 1
	<b>㈱熊野技建</b>			10t	3,760	4,000	20 11-1-
21	リサイクル事業部	安芸郡熊野町字深原平2672-115	082-854-6184	4t			30㎝以内
				2t 10t	3,995		[0, #1] - \ #U/#
22	(有)トモナガ興産	広島市安芸区瀬野町字観音山729-1	082-894-2230	4t	5,875	_	[3t車]コン殻(無 筋)7,050円/m3,深
	(13)1 = 7 77 72		002 001 2200	2t	9,400	_	ダンプ別途相談
				10t	3,055	3,750	
23	長門大和建設㈱	呉市倉橋町151-1	0823-54-1155	4t			
				2t			
				10t	3,525	3,750	
24	海生建設㈱	呉市広町字市迫420-1	0823-71-3331	4t			80cm以下
				2t			
	T. 1.74.11(1)	and the demands of the state of		10t	3,525	3,750	
25	重本建材街	呉市広町字市迫455-1	0823-71-5426	4t	4,700	5,000	100cm以下
				2t	5,875	6,250	
26	門田建設工業係	   廿日市市津田字堀が迫1152-16	082-921-1411	10t	4,700	5,000	35cm以内
20	门口建议工未例	日日刊刊集田于堀が担1132-10	002-921-1411	4t 2t			20CIII7X 1.1
				10t	3,525	5,625	概ね30cm以内
27	株キョーワ	廿日市市宮内725-1	0829-39-8200	4t	5,287	8,450	[3t車]コン殻(無
				2t	8,225	13,125	筋)6,274円/m3,(有 筋)10,000円/m3
	/m/ta_r			10t	4,700	6,750	30㎝以下
28	(㈱松山 東鎗出再生工場	廿日市市宮内東鎗出3942-2	0829-32-2000	4t			多量の土砂を
	<b>水端田门工工</b> 伽			2t			含まない
				10t	5,875	7,500	
29	㈱シンテツ	廿日市市木材港北5-20	0829-32-8046	4t			30cm以内
				2t			
0.0	㈱河本組	山県郡安芸太田町大字川手	0000 00 0017	10t	3,525	8,750	
30	木くず・がれき類破砕施設	字田之原1496	0826-28-2317	4t 2t			
				10t	3,525	8,750	
31	あさやま工業㈱	山県郡安芸太田町津浪40-2	0826-23-0023	4t	3,020	0,750	50cm以内
	加計工場			2t			300m2(1)
	((4) >2 > -			10t	9,400	11,250	二次製品不可
32	㈱ガイアート 千代田合材工場	山県郡北広島町川井925-3	0826-72-4625	4t	,	ŕ	無筋80×80×25cm以内
	11人四百初工物			2t			有筋50×50×25cm以内
	(株)竹下生コン			10t	3,995	8,750	20 am 171 rks
33	M竹下生コン リサイクルセンター	山県郡北広島町都志見567	0826-83-0260	4t			30cm以内 鉄筋量10%以下
				2t			
	あさやま工業(株)		0000 05	10t	3,525	8,750	50 DL-1
34	芸北工場	山県郡北広島町細見字野田ヶ原352-8	0826-35-0264	4t			50cm以内
				2t	4.000	F 000	
35	黒瀬資源再利用	東広島市黒瀬町大多田字大十田302-52	0823-83-1370	10t 4t	4,230	5,000	50cm以内
00	センター(株)		0020 00-1010	4t 2t			二次製品不可
				10t	3,760	4,250	
36	光陽産業㈱	東広島市黒瀬町小多田16-15	0823-27-5500	4t	5,100	1,200	
	黒瀬営業所			2t			

#### コンクリート塊再資源化施設(昼間)

番号	施設名	所在地	TEL	車	受入費(		備考
田力	旭以石	МEE	TEE	種	コン塊(無筋)	コン塊(有筋)	用つ
	to any order on (rd)	to to the Company of the Company		10t	3,525	3,750	
37	光陽建設㈱	東広島市黒瀬町津江1860-5	0823-82-7520	4t			
				2t 10t	3,760	4,250	
38	光陽産業㈱	東広島市河内町入野2589	082-420-7633	4t	5,100	1,200	
	河内営業所			2t			
	前田道路㈱			10t	5,875	7,500	
39	東広島合材工場	東広島市西条町上三永340	082-426-0850	4t			40cm以内
				2t	0.050	2.000	
40	(有)トラスト	東広島市西条町上三永348-14	082-426-1120	10t 4t	2,350	3,000	
40	(H)1.77/1.	来四面印码未刊工 <u></u> 不546 14	002 420 1120	2t			
				10t	3,760	4,250	
41	光陽産業㈱ 西条営業所	東広島市西条町田口20-15	082-490-0083	4t		·	
	日本日末川			2t			
	東亜道路工業㈱			10t	5,875	7,500	pt.1.
42	広島瀬野川アスコン	東広島市志和町冠11030-4	082-433-6356	4t 2t			50cm以内
				10t	3,055	3,500	
43	有ドイ産業	東広島市豊栄町安宿273-3	080-6325-4650	4t	5,000	0,000	50cm以内
	リサイクル施設			2t			
	光陽産業㈱			10t	3,760	4,250	
44	豊栄工場	東広島市豊栄町乃美1882-1	082-420-3070	4t			
				2t	9.700	4.050	
45	光陽産業㈱	東広島市安芸津町大田180-1	0846-46-0211	10t 4t	3,760	4,250	
40	安芸津工場	水四四甲女女件*1八四100 1	0040 40 0211	2t			
	(a) I made an			10t	3,055	3,750	
46	㈱中岡建設 リサイクル施設	東広島市安芸津町木谷字湯盛37-1	0846-45-5000	4t			
	フラーラフを が出れ			2t			
	/(d) 1 2-2		000 40	10t	3,055	3,250	=0 0001
47	(株)スナダ	東広島市志和町七条椛坂10488-160	082-433-6110	4t			50cm以内
				2t			

注1) 本表に掲載した施設は参考であり、搬出先を特定するものではありません(「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」による 産業廃棄物処分業(中間処理)の許可を受けている再資源化施設ならば可)。また、積算時及び実際の搬出にあたっては、搬出の可否等を 電話等により確認して下さい。 注2) 産業廃棄物施設の情報を入手した際は、速やかに技術管理課に連絡して下さい。

注3) 各施設の受入費については、10t車、4t車、2t車で搬出する場合の単価であり、10t車欄にしか単価の記載がない場合は、どの車種でも単価

は同一です。 注4) 本表に掲載した施設は、広島県の再資源化施設一覧表のうち、広島市及びその周辺を抜粋したもので、t当りの単価に対して、 重量換算係数を無筋コンクリート(2.35t/m<sup>2</sup>)、鉄筋コンクリート(2.5t/m<sup>2</sup>)で換算した価格です。

### (参考資料)

## コンクリート塊再資源化施設(夜間)

			1				和4年10月1日現在
番号	施設名	所在地	TEL	車	受入費(	円/㎡)	備考
田勺	NE DX-LI	IN EAS	122	種	コン塊(無筋)	コン塊(有筋)	Co. thri
	㈱河崎マテリアル			10t	4,465	4,750	50cm以内 自然石30cm以内
1	出島工場	広島市南区出島2丁目12-13	082-256-3210	4t	5,875	6,250	二次製品別途見積
				2t	9,400	10,000	モルタル不可
				10t	8,225	10,000	
2	広島舗材㈱	広島市安佐南区伴北四丁目2930	082-848-1221	4t			50cm以内
				2t			
	㈱河崎マテリアル			10t	4,465	4,750	50㎝以内
3	株型崎マナリアル   八木工場	広島市安佐南区八木町181	082-256-3210	4t	5,875	6,250	自然石30cm以内 二次製品別途見積
	) O N			2t	9,400	10,000	モルタル不可
				10t	5,287	8,450	概ね30cm以内
4	協和鉱業㈱ 筒瀬工場	広島市安佐北区安佐町筒瀬2211	082-838-1018	4t	7,943	12,675	[3t車]コン殻(無 筋)9,400円/m3,
				2t	12,337	19,700	(有筋)15,000円
				10t	14,100	17,500	
5	㈱迫広砕石	広島市安佐北区大林町4	082-818-3559	4t	15,275	18,750	人頭大以內
				2t	15,275	18,750	その他別途要協議
				10t	5,875	7,500	
6	安芸アスコン(株)	広島市安芸区上瀬野町甲1-2	082-894-8603	4t	0,010	1,000	
	瀬野川合材工場			2t			
				10t	6,580	7,500	
7	大林道路㈱	広島市佐伯区五日市港2丁目6-3	082-925-5070	4t	0,300	1,500	指定品目以外の異物が混入 していないこと。
'	広島アスファルト混合所		002 328 8010	2t			アスベスト廃材受入不可。
				10t	6,345	7,500	
8	前田道路㈱	広島市佐伯区五日市港2丁目6-1	082-925-0023		0,545	7,500	50cm以内
O	広島合材工場	次型的好值应证其的452.1 HO 1	002 323 0023	4t 2t			20Cm5V1.1
				10t	5,875	6,250	
9	カズテック	安芸高田市甲田町下甲立字磆767番地	0826-45-2720		0,010	0,230	
9	甲田町中間処理場	女云向山中中四門下中立于明107街地	0020-45-2120	4t			
				2t 10t	F 97F	C 950	
10	カズテック	安芸高田市高宮町原田字塔が峰382-1	0826-59-0304		5,875	6,250	
10	高宮中間処理場	女云同田川同呂門原田十培川曜302-1	0620-59-0504	4t			
				2t	5.640	E 050	
1.1	鹿島道路㈱	点 + # # \$   F   F   T   O   C   O   O	000 054 1107	10t	5,640	7,250	
11	広島東合材製造所	安芸郡熊野町字深原平2668-32	082-854-1127	4t			
				2t	4.000	4.500	
1.0	>F (L, 7±, =1),(44.)		0000 71 0001	10t	4,230	4,500	80㎝以内
12	海生建設㈱	呉市広町字市迫420-1	0823-71-3331	4t			夜間搬入は事前に別途協議
				2t	4.500	2.550	
4.0	㈱松山	II H ##################################		10t	4,700	6,750	oocm >> 1
13	東鎗出再生工場	廿日市市宮内東鎗出3942-2	0829-32-2000	4t			多量の土砂を 含まない
				2t			ロマない。
	光陽産業㈱			10t	4,935	5,500	
14	黒瀬営業所	東広島市黒瀬町小多田16-15	0823-27-5500	4t			
				2t			
	光陽産業㈱			10t	4,935	5,500	
15	河内営業所	東広島市河内町入野2589	082-420-7633	4t			
				2t			
	前田道路㈱			10t	7,050	8,750	
16	東広島合材工場	東広島市西条町上三永340	082-426-0850	4t			
				2t			

### コンクリート塊再資源化施設(夜間)

番号	体記夕	施設名 所在地 TEL		車	受入費(	円/㎡)	備考
田力	池改石	DI LLE	166	種	コン塊(無筋)	コン塊(有筋)	III 75
17	東亜道路工業㈱広島瀬野川アスコン	東広島市志和町冠11030-4	082-433-6356	10t 4t 2t	7,050	8,750	50cm以内
18	光陽産業㈱ 安芸津工場	東広島市安芸津町大田180-1	0846-46-0211	10t 4t 2t	4,935	5,500	

- 注1) 本表に掲載した施設は参考であり、搬出先を特定するものではありません(「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」による 産業廃棄物処分業(中間処理)の許可を受けている再資源化施設ならば可)。また、積算時及び実際の搬出にあたっては、搬出の可否等を 電話等により確認して下さい。
- 注2) 産業廃棄物施設の情報を入手した際は、速やかに技術管理課に連絡して下さい。 注3) 各施設の受入費については、10t車、4t車、2t車で搬出する場合の単価であり、10t車欄にしか単価の記載がない場合は、どの車種でも単価 は同一です。
- は同一です。 注4) 本表に掲載した施設は、広島県の再資源化施設一覧表のうち、広島市及びその周辺を抜粋したもので、t当りの単価に対して、 重量換算係数を無筋コンクリート(2.35t/m³)、鉄筋コンクリート(2.5t/m³)で換算した価格です。 注5) 夜間に施設に搬出する際は、事前に連絡し、条件等を確認してください。

### アスファルト・コンクリート塊再資源化施設(昼間)

	+t-=n. tz	マナル		車		四4年10月1日現在
番号	施設名	所在地	TEL	車種	受入費(円/㎡)	備考
				10t	5,875	
1	広島舗材㈱	広島市安佐南区伴北四丁目2930	082-848-1221	4t		50cm以内
				2t	4.700	
2	日本道路㈱	広島市安佐北区安佐町久地名原山1816-6	082-837-0676	10t 4t	4,700	50cm以内
2	広島中央合材	四面市及江北区及江市 久地石 赤田 1010 0	002 031 0010	2t		20CIII 5 1 1
	+++->-\(\(\mu\)			10t	4,700	
	安芸アスコン㈱ 瀬野川合材工場	広島市安芸区上瀬野町甲1-2	082-894-8603	4t		
	100-17-11 PJ == 500			2t		
	大林道路㈱			10t	4,700	指定品目以外の異物が混
	広島アスファルト混合所	広島市佐伯区五日市港2丁目6-3	082-925-5070	4t		入していないこと。アスベス ト廃材受入不可
				2t 10t	5,405	
5	前田道路㈱	広島市佐伯区五日市港2丁目6-1	082-925-0023	4t	5,405	50cm以内
9	広島合材工場			2t		3300000011
	1.4 2/44			10t	5,875	
6	大成ロテック(株) 広島合材工場	広島市安佐北区大林町4	082-818-3433	4t		50cm以内
	/LBG 17.2%			2t		
	鹿島道路㈱		000 054 4405	10t	3,525	30cm以内
	広島東合材製造所	安芸郡熊野町字深原平2668-32	082-854-1127	4t		異物混入不可
				2t 10t	8,225	
8	(株)ガイアート	山県郡北広島町川井925-3	0826-72-4625	4t	0,220	80cm × 80cm
	千代田合材工場	1 37 H. (32 H.) (7) 13 1 2 2 2		2t		×25cm以内
	<b>共口关的(#</b> )			10t	5,405	
	前田道路㈱ 東広島合材工場	東広島市西条町上三永340	082-426-0850	4t		40cm以内
	714-17-18			2t		
10	東亜道路工業㈱	<b>本内中十七年曜</b> 写11000 4	000 400 6056	10t	5,405	50 DIH
10	広島瀬野川アスコン	東広島市志和町冠11030-4	082-433-6356	4t 2t		50cm以内
				2t 10t	4,700	
11	安芸アスコン(株)	東広島市安芸津町小松原6-1	0846-45-1251	4t	4,700	50cm以内
	安芸津合材工場			2t		

注1) 本表に掲載した施設は参考であり、搬出先を特定するものではありません(「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」による 産業廃棄物処分業(中間処理)の許可を受けており、再生アスファルトととして再資源化可能な再資源化施設ならば可)。 また、積算時及び実際の搬出にあたっては、搬出の可否等を電話等により確認して下さい。 注2) 産業廃棄物施設の情報を入手した際は、速やかに技術管理課に連絡して下さい。

注3) 各施設の受入費については、10t車、4t車、2t車で搬出する場合の単価であり、10t車欄にしか単価の記載がない場合は、どの車種でも単価

注4) 本表に掲載した施設は、広島県の再資源化施設一覧表のうち、広島市及びその周辺を抜粋したもので、t当りの単価に対して、 重量換算係数をアスファルトコンクリート(2.35t/㎡)で換算した価格です。

### アスファルト・コンクリート塊再資源化施設(夜間)

				+		N4年10月1日現任
番号	施設名	所在地	TEL	車種	受入費(円/㎡)	備考
				10t	7,050	
1	広島舗材㈱	広島市安佐南区伴北四丁目2930	082-848-1221	4t		50cm以内
				2t		
	日本道路㈱			10t	7,050	
	広島中央合材	広島市安佐北区安佐町久地名原山1816-6	082-837-0676	4t		
				2t		
	安芸アスコン(株)	de fe de de de de la Maria me tra		10t	5,875	
	瀬野川合材工場	広島市安芸区上瀬野町甲1-2	082-894-8603	4t		
				2t		
	大林道路㈱			10t	5,875	指定品目以外の異物が混
	広島アスファルト混合所	広島市佐伯区五日市港2丁目6-3	082-925-5070	4t		入していないこと。アスベス ト廃材受入不可
				2t	5.075	
_	前田道路㈱	内自士化历房工具士进0工具C 1	000 005 0000	10t	5,875	50 DI H
5	広島合材工場	広島市佐伯区五日市港2丁目6-1	082-925-0023	4t		50cm以内
				2t	4,700	
	鹿島道路㈱	安芸郡熊野町字深原平2668-32	082-854-1127	10t	4,700	
O	広島東合材製造所	女云仰熙野町于保原平2000-32	002-004-1127	4t 2t		
				10t	6,580	
	前田道路㈱	東広島市西条町上三永340	082-426-0850	4t	0,360	
' '	東広島合材工場	水丛西川	002 420 0030	2t		
				10t	6,580	
	東亜道路工業㈱	東広島市志和町冠11030-4	082-433-6356	4t	0,500	50cm以内
	広島瀬野川アスコン	N/V/V M 11400-1 NG 11000 1	100 0000	2t		00cm5V1.1
				10t	5,875	
	安芸アスコン(株)	東広島市安芸津町小松原6-1	0846-45-1251	4t	3,010	50cm以内
	安芸津合材工場	2		2t		

- は同一です。
- は同一です。 注4) 本表に掲載した施設は、広島県の再資源化施設一覧表のうち、広島市及びその周辺を抜粋したもので、t当りの単価に対して、 重量換算係数をアスファルトコンクリート(2.35t/m)で換算した価格です。 注5) 夜間に施設に搬出する際は、事前に連絡し、条件等を確認してください。

### 建設発生木材再資源化施設

							令和4年10月1日現在
番号	施設名	所在地	TEL	車	受入費	(円/㎡)	備考
田つ	ルのスコ	77111.2E	122	種	建築解体材	伐採木	NH .C
1	<b>彻貞尾興業</b>	広島市東区馬木町1119-1	082-899-5985	10t 4t 2t	6,000	7,000	木根·竹 8,000円 竹根 15,000円
2	西風木材㈱広島工場	広島市安佐南区伴西5丁目1352-6	082-836-7702	10t 4t 2t	2,500	3,000	竹・根5,500円 大きさ・形状に制限なし 土や石は極力除去
3	(有)ダイイチ企業	広島市安佐北区白木町三田字小椿1521-3	082-829-1270	10t 4t 2t	2,000	3,200	
4	(相三重商会 沖野原事業所	広島市安佐北区安佐町飯室沖野原2516-1	082-810-2455	10t 4t 2t	3,500 (5,500)	3,500 (5,500)	()内は夜間単価
5	<b></b>	広島市安佐北区安佐町小河内字上堂原 4759	082-835-2339	10t 4t 2t	3,500	3,500	木根・竹・竹根7,000円
6	㈱東洋クリーナー 安佐工場	広島市安佐北区安佐町大字久地字城下 259-1	082-837-1770	10t 4t 2t	6,000	1	生木・根は除く
7	制三重商会 久地リサイクル事業 所	広島市安佐北区安佐町大字久地十南平山 1625-1	082-810-2455	10t 4t 2t	3,500 (5,500)	3,500 (5,500)	()内は夜間単価
8	協和鉱業㈱白木工場	広島市安佐北区白木町市川6009	082-838-1018	10t 4t 2t	-	2,000	根株4,000円 竹5,000円 竹根10,000円 受入に関しては 事前協議
9	㈱ベンリ	広島市安佐北区白木町三田下鳥井原427- 5	082-810-6020	10t 4t 2t	2,000	2,100	土等付着の場合、 料金変動
10	制中本興業 リサイクル事業部	広島市安芸区阿戸町字伯耆山1280-3	082-856-0372	10t 4t 2t	-	2,500	竹・木根5,000円
11	山陽工営㈱	広島市佐伯区五日市町大字保井田350-6	082-927-2000	10t 4t 2t	6,000	8,000	根株9,000円 土可能な限り除去
12	(株)ゴールト・フォレスト 樹木リサイクルセンター (五日市)	広島市佐伯区五日市町石内673-1	082-941-0618	10t 4t 2t	2,200	-	竹・木根5,000円 竹根10,000円 枝・幹材2,200円 草4,000円
13	フルハシEPO㈱ 広島工場	広島市佐伯区湯来町大字伏谷今山137-33	0829-40-5001	10t 4t 2t	2,200	2,200	根株•竹5,000円 竹根10,000円
14	殿林物流サービス㈱	安芸高田市向原町坂字谷本4255番地	0826-46-2525	10t 4t 2t	2,500	2,500	根株5,000円 竹6,000円 竹根12,000円 (土砂等極力除去)
15	㈱マルシン 中間処理場	安芸高田市吉田町上入江1277-3	0826-43-0717	10t 4t 2t	6,000	_	異物混入・付着・竹・根・ 刈草・葉は別途
16	㈱シンテツ リサイクルセンター	廿日市市木材港北5-20	0829-32-8046	10t 4t 2t	2,500	8,000	伐採木3m以下
17	安田金属㈱ エコプラザ	廿日市市木材港北6-39	0829-32-6223	10t 4t 2t	20,000	-	
18	広島炭化工業制	廿日市市木材港北9-11	0829-32-5211	10t 4t 2t	2,000	3,000	
19	㈱河本組 木くず破 砕施設・がれき類破 砕施設	山県郡安芸太田町大字川手字田之原1496	0826-28-2317	10t 4t 2t	-	7,500	根株10,000円 (換算率1㎡=0.5t,計量後換算)
		<del></del>					

#### 建設発生木材再資源化施設

	+/ <del>-</del> =n. <i>t</i> z	=r +- 116		車	受入費	(円/㎡)	中和4年10月1日現在
番号	施設名	所在地	TEL	種	建築解体材	伐採木	備考
	㈱竹下建設			10t	3,500	3,000	
20	豊平営業所 リサイクルセンター	山県郡北広島町都志見186	0826-83-0260	4t			L=3m以下
	リサイクルセンター			2t			
21	光陽建設㈱	古内古田鄉町九山月月277 15	0823-82-7520	10t	10,000	13,000	枝葉含む
21	光陽リサイクルセンター	東広島市黒瀬町丸山長尾277-15	0823-82-7520	4t 2t			校集古む
				10t	3,000	3,000	
22	(有)クリーンリサイクル	東広島市黒瀬町宗近柳国649	0823-82-9897	4t	3,000	3,000	根株・竹5,000円
55	(14)> 3	210/Apr 1/2/1/2010 10	0020 02 000.	2t			異物混入不可
	賀茂地方森林組合			10t		2,000	HH W. 1000 FF
23	賀茂バイオマスセン	東広島市河内町戸野字金堀575-1	082-438-0588	4t	-		根株·竹4,000円 竹根不可
	ター			2t			111121 - 1
				10t	4,000	4,000	
24	(有)トラスト	東広島市西条町上三永348-14	082-426-1120	4t			根株8,000円
				2t	5.000		
25	㈱きやま商会	東広島市西条町御薗宇字南龍王765	082-423-8315	10t	5,000		1m以下 それ以上は長さにより
20	例ででは何云		002-423-0313	4t 2t		_	を制め上は安さにより 変動あり
				10t	2,000	2,500	
26	(株)中岡建設	東広島市安芸津町木谷字湯盛37-1	0846-45-5000	4t	2,000	2,800	
	リサイクル施設			2t			
				10t	6,000	6,000	
27	長門大和建設㈱	呉市倉橋町151-1	0823-54-1155	4t			
				2t			

- 注1) 本表に掲載した施設は参考であり、搬出先を特定するものではありません(「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」による 在1) 年表に掲載した地蔵は参考であり、搬面光を特定するものではありません(「廃棄物の処理及の清掃に関する法律」による 産業廃棄物処分業(中間処理)の許可を受けている再資源化施設ならば可)。 また、積算時及び実際の搬出にあたっては、 搬出の可否等を電話等により確認して下さい。 注2) 産業廃棄物施設の情報を入手した際は、速やかに技術管理課に連絡して下さい。 注3) 各施設の受入費については、10t車、4t車、2t車で搬出する場合の1空㎡当りの単価であり、10t車欄にしか単価の記載がない場合は、 どの車種でも単価は同一です。 注4) 建設発生木材(伐採木)のうち、根株、竹、草等の受入費については、一部備考欄に示していますが、予め各施設に確認の上、 目前に其づき決定してとださい。

- 注4) 建設発生不利(以来不)のりち、依体、竹、早等の受人質については、一部備与欄に示していますが、予め合旭設に確認の上、 見積りに基づき決定してください。 注5) 本妻に掲載した施設は、広島県の再資源化施設一覧表のうち、広島市及びその周辺を抜粋したものです。 注6) 重量換算係数の標準値は、荷積み状態で(0.5t/m²)です。ただし、試験等を実施し定めた数値がある場合は、その数値を用いてください。 注7) 夜間に施設に搬出する際は、事前に連絡し、条件等を確認してください。

## 建設汚泥の再資源化施設(標準ダンプトラックで搬出する場合)

							<u> </u>	0月1日現在
番号	区分	施設名	所在地	TEL	単価(円	∕m³)	備考	分析試験費 諸経費込 (円/式)
1	再資源化施設	㈱熊野技建	安芸郡熊野町字深原平2672-115	082-854-6184	処分費 (再資源化施設)	17,100	1,670㎡以上 は個別見積	
	产》加细体部	光陽建設㈱	呉市吉浦新町2丁目5番1号	0823-20-3711	中間処理費	8,523		
	文八心至旭畝	儿物是似啊	元□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	0020 20 3111	運搬費 (受入処理施設 ⇒再資源化施設)	5,130		
2	再資源化施設	太平洋セメント㈱	大分県津久見市合ノ元町2番1号		処分費 (再資源化施設)	25,650	_	
					計	39,303		
3	再資源化施設	黒瀬資源再利用センター㈱	東広島市黒瀬町大多田 字大十田302番地52	0823-83-1370	処分費 (再資源化施設)	16,200	-	
4	再資源化施設	丸伸企業㈱	安佐北区三入南一丁目13-14	082-818-1000	処分費 (再資源化施設)	16,200	1,500㎡以上 は個別見積	
5	再資源化施設	㈱砂原組	安佐北区安佐町飯室字国丸2825	(携帯) 070-5054-6213 (事務所) 050-3650-6436	処分費 (再資源化施設)	17,000	3,000㎡以上 は個別見積	
	点 3 加和協設	㈱クリーンエナジー	南区月見町2244番地の13	082-890-0177	中間処理費	4,950		
	文八咫廷旭成	MADD DET D	用 凸月 元四 2244 街 地 v 月 13	062-690-0111	運搬費 (受入処理施設 ⇒再資源化施設)	2,250		
6	再資源化施設	住友大阪セメント㈱	赤穂工場: 兵庫県赤穂市折方 字中水尾1513		処分費 (再資源化施設)	14,400	-	
					計	21,600		
7	再資源化施設	平和実業㈱	佐伯区五日市町大字石内2047番地	082-928-5617	処分費 (再資源化施設)	13,000	1,000㎡以上 は個別見積	
8	再資源化施設	(有)トラスト	東広島市西条町上三永 字仙女峯348-38	082-426-1120	処分費 (再資源化施設)	15,000	-	
9	再資源化施設	協和鉱業㈱	安佐北区安佐町筒瀬2211	082-815-1386	処分費 (再資源化施設)	16,200	1,000㎡以上 は個別見積	
10	再資源化施設	(有シー・イー・サプライ	竹原市小梨町9052番地1	0846-22-8052	処分費 (再資源化施設)	18,500	1,000㎡以上 は個別見積	
11	再資源化施設	千代田テクノ㈱	安佐南区山本町字大迫山 10207番1外3筆	082-928-1204	処分費 (再資源化施設)	13,000	1,000㎡以上 は個別見積	

## 建設汚泥の再資源化施設(標準ダンプトラックで搬出する場合)

番号	区分	施設名	所在地	TEL	単価(円	∕m³)	備考	分析試験費 諸経費込 (円/式)
12	再資源化施設	環境保全㈱	東広島市黒瀬町津江21804	0823-82-8550	処分費 (再資源化施設)	16,200	1,000㎡以上 は個別見積	
13	再資源化施設	㈱三洋基礎	安佐南区沼田町大字吉山10474番地5	082-830-4848	処分費 (再資源化施設)	16,200	100㎡以上 は個別見積	
14	再資源化施設	(株福永建設工業 西広島リユースセンター沼田工場	安佐南区伴北四丁目9820-1	082-846-5991	処分費 (再資源化施設)	17,100	1,000㎡以上 は個別見積	
15	再資源化施設	㈱環境開発公社 (五日市工場)	佐伯区五日市町大字石内字笹ヶ 原10460-18	082-941-0051	処分費 (再資源化施設)	17,100	1,000㎡以上 は個別見積	
16	再資源化施設	㈱環境開発公社 (本社工場)	安芸高田市吉田町下入江字横路 1184	0826-43-0080	処分費 (再資源化施設)	17,100	1,000㎡以上 は個別見積	

## 建設汚泥の受入可能な近郊の管理型最終処分場

番号	区分	施設名	所在地	TEL	単価(円	∕ m³)	分析試験費 諸経費込 (円/式)
1	取於処分場	一般財団法人 広島県環境保全公社 広島港出島地区 廃棄物等埋立処分場	南区出島四丁目1番4号	082-546-9300	処分費 (最終処分場)	16,200	

### 建設汚泥の再資源化施設(バキューム車で搬出する場合)

						224	1 TT / TT / TT	3\	令和4年10	0月1日現在
番号	区分	施設名	所在地	TEL	単価(円/㎡) 種別 推進工法 高圧噴射機幹工法 排水管清掃工 備考					諸経費込
1	再資源化施設	㈱熊野技建	安芸郡熊野町字深原平 2672-115	082-854-6184	処分費 (再資源化施設)	18,500	18,500	孙·八官· <b>卢</b> 加工	<b>3</b> 1,670㎡以上は個別見積	(円/式)
2	再資源化施設	丸伸企業㈱	安佐北区三入南一丁目13- 14	082-818-1000	処分費 (再資源化施設)	18,000	18,000	23,000	1,000㎡以上 は個別見積	
3	再資源化施設	㈱砂原組	安佐北区安佐町飯室字国丸 2825	(携帯) 070-5054-6213 (事務所) 050-3650-6436	処分費 (再資源化施設)	30,000	30,000	-	-	
4	再資源化施設	平和実業㈱	佐伯区五日市町大字石内 2047番地	082-928-5617	処分費 (再資源化施設)	14,000	14,000	14,000	1,000㎡以上 は個別見積	
5	再資源化施設	(有)トラスト	東広島市西条町上三永字仙 女峯348-38	082-426-1120	処分費 (再資源化施設)	15,000	15,000	15,000	ı	
6	再資源化施設	協和鉱業㈱	安佐北区安佐町筒瀬2211	082-815-1386	処分費 (再資源化施設)	16,200	16,200	16,200	ı	
7	再資源化施設	(有)シー・イー・ サプライ	竹原市小梨町9052番地1	0846-22-8052	処分費 (再資源化施設)	18,000	18,000	18,000	1,000㎡以上 は個別見積	
8	再資源化施設	千代田テクノ㈱	安佐南区山本町字大迫山 10207番1外3筆	082-928-1204	処分費 (再資源化施設)	14,000	14,000	14,000	1,000㎡以上 は個別見積	
9	再資源化施設	環境保全㈱	東広島市黒瀬町津江21804	0823-82-8550	処分費 (再資源化施設)	18,000	18,000	18,000	1,000㎡以上 は個別見積	
10	再資源化施設	(株環境開発公社 (五日市工場)	佐伯区五日市町大字石内字 笹ヶ原10460-18	082-941-0051	処分費 (再資源化施設)	17,800	17,800	25,000	1,000㎡以上 は個別見積	

#### 建設汚泥の受入施設又は中間処理施設 (→再資源化施設) (バキューム車で搬出する場合)

						12	(III / III / III	3)	77 714 44 17	)月1日現在 分析試験費
番号	区分	施設名	所在地	TEL			価(円/n	n)		諸経費込
ш.,	E/3	70 IX I	77 E-25	122	種別	推進工法	高圧噴射攪拌工法	排水管清掃工	備考	(円/式)
	≤ 1 m ⊞ tc ÷ 1.	(#1) (7) 11. 2 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	南区月見町2244番地の13	002 200 0177	中間処理費(受入処理施設)	12,000	12,000	12,000		
1	文人处理施設	イベクリーンエッシー		082-890-0177	減容化率	70(%)	70(%)	70(%)		
1					運搬費 (受入処理施設⇒ 再資源化施設)	2,250 1,575		,		
	再資源化施設	住友大阪セメント㈱	赤穂工場: 兵庫県赤穂市折 方字中水尾1513		処分費 (再資源化施設)	14,400	14,400	14,400		
			22 1 1 10/61010			10,080	10,080	10,080		
					計	23,655	23,655	23,655		

- 注1) 本表は参考であり、搬出先を特定するものではありません。 注2) 汚泥の性状により、搬出できない施設や処分費が異なる施設がありますので、予め各施設へ確認して下さい。 注3) 中間処理後においては、脱水・固化されているため、減容化率を乗じてください。 注4) 斜体字は減容化率を乗じた単価です。

### 廃プラスチックの産業廃棄物処分場(最終処分、中間処理)

今和4年10日1日租在

					令和4年	¥10月1日現在
番号	施設名	所在地	TEL	車 種	処分費 (円/㎡)	車両制限等
1	㈱ISC 第一リサイクルセンター	佐伯区五日市町上小深川720-1	082-921-0110	10t 4t 2t	8,000	4t車以下のみ
2	アサヒエコノス(株) 環境技術事業所	安佐南区山本町大迫山203	082-830-1805	10t 4t 2t	49,000	持込不可 自社車両に限 る
3	㈱アンドー 本社工場	安芸区阿戸町字押谷1819-1	082-856-0661	10t 4t 2t	10,000	
4	㈱クリーンエナジー	南区月見町2244-13	082-890-0177	10t 4t 2t	8,050	
5	光陽建設㈱ (中間処理施設)	東広島市黒瀬町丸山長尾277-15	0823-82-7520	10t 4t 2t	15,015	
6	光陽建設㈱ (最終処分場)	東広島市黒瀬町津江1781-1	0823-82-7520	10t 4t 2t	12,775	
7	山陽工営㈱	佐伯区五日市町大字保井田350-6	082-927-2000	10t 4t 2t	15,000	
8	㈱シンテツ リサイクルセンター	廿日市市木材港北5-20	0829-32-8046	10t 4t 2t	13,300	
9	(相ダイイチ企業	安佐北区白木町三田字小椿1521-3	082-829-1270	10t 4t 2t	12,250	塩素系プラ有 21,000円/㎡ 発泡スチロール 31,500円/㎡
10	中央美工制 小河原作業所	安佐北区小河原町城前524-4	082-516-8838	10t 4t 2t	8,000	
11	みつぎ産業㈱ 広原山処分場	廿日市市友田字広原山219-52	082-251-6368	10t 4t 2t	8,350	15cm角以内 空隙の無い 物
12	エクイス環境開発合同会 社 上安最終処分場	安佐南区上安町字松畝315-1外	082-554-2320	10t 4t 2t	11,150	

注1 本表に掲載した施設は参考であり、搬出先を特定するものではありません。(「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」による産業廃棄物処分業(中間処理、最終処分)の許可を受けている産業廃棄物処理施設であれば可)また、積算時及び実際の搬出にあたっては搬出の可否等を電話等により確認して下さい。
注2) 産業廃棄物施設の情報を入手した際は、速やかに技術管理課に連絡して下さい。
注3) 本表の処分費には、広島県産業廃棄物埋立税相当額が含まれています。
注4) 各施設の処分費については、10t車、4t車、2t車で搬出する場合の単価であり、10t車欄にしか単価の記載がない場合は、どの車種でも単価は同一です。

### 紙くずの産業廃棄物処分場(中間処理)

					<u>ኮ ሰነ</u> 4±	¥10月1日現在
番号	施設名	所在地	TEL	車 種	処分費 (円/㎡)	車両制限等
1	㈱ISC 第一リサイクルセンター	佐伯区五日市町上小深川720-1	082-921-0110	10t 4t 2t	5,000	4t車以下のみ
2	アサヒエコノス㈱環境技術事業所	安佐南区山本町大迫山203	082-830-1805	10t 4t 2t	18,000	持込不可 自社車両に限 る
3	(株アンドー 本社工場	安芸区阿戸町字押谷1819-1	082-856-0661	10t 4t 2t	6,000	
4	(株)クリーンエナジー	南区月見町2244-13	082-890-0177	10t 4t 2t	8,100	
5	光陽建設㈱ (中間処理施設)	東広島市黒瀬町丸山長尾277-15	0823-82-7520	10t 4t 2t	9,000	
6	光陽建設㈱(中間処理施設)	東広島市黒瀬町津江1846	0823-82-7520	10t 4t 2t	9,000	
7	山陽工営㈱	佐伯区五日市町大字保井田350-6	082-927-2000	10t 4t 2t	6,000	
8	(有秀知産業	安佐北区安佐町小河内字堂原4557番地	082-835-2339	10t 4t 2t	7,200	
9	(株)シンテツ リサイクルセンター	廿日市市木材港北5-20	0829-32-8046	10t 4t 2t	6,000	
10	(有ダイイチ企業	安佐北区白木町三田字小椿1521-3	082-829-1270	10t 4t 2t	10,500	
11	中央美工制 小河原作業所	安佐北区小河原町城前524-4	082-516-8838	10t 4t 2t	9,000	

注1) 本表に掲載した施設は参考であり、搬出先を特定するものではありません。(「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」による産業廃棄物処分業 (中間処理)の許可を受けて いる産業廃棄物処理施設であれば可)また、積算時及び実際の搬出にあたっては、搬出の可否等 を電話等により確認して下さい。

注2) 産業廃棄物施設の情報を入手した際は、速やかに技術管理課に連絡して下さい。 注3) 本表の処分費には、広島県産業廃棄物埋立税相当額が含まれています。 注4) 各施設の処分費については、10t車、4t車、2t車で搬出する場合の単価であり、10t車欄にしか単価の記載がない場合は、 どの車種でも単価は同一です。

## ガラス陶磁器くずの産業廃棄物処分場(最終処分、中間処理)

	令和4年					
番号	施設名	所在地	TEL	車 種	処分費 (円/㎡)	車両制限等
1	㈱ISC 第一リサイクルセンター	佐伯区五日市町上小深川720-1	082-921-0110	10t 4t 2t	15,000	4t車以下のみ
2	㈱アンドー 本社工場	安芸区阿戸町字押谷1819-1	082-856-0661	10t 4t 2t	12,000	
3	㈱クリーンエナジー	南区月見町2244-13	082-890-0177	10t 4t 2t	8,000	
4	光陽建設㈱ (最終処分場)	東広島市黒瀬町津江1781-1	0823-82-7520	10t 4t 2t	8,000	
5	山陽工営㈱	佐伯区五日市町大字保井田350-6	082-927-2000	10t 4t 2t	15,000	
6	㈱シンテツ リサイクルセンター	廿日市市木材港北5-20	0829-32-8046	10t 4t 2t	13,000	
7	(有)ダイイチ企業	安佐北区白木町三田字小椿1521-3	082-829-1270	10t 4t 2t	15,000	
8	中央美工侑 小河原作業所	安佐北区小河原町城前524-4	082-516-8838	10t 4t 2t	12,000	
9	みつぎ産業㈱ 広原山処分場	廿日市市友田字広原山219-52	082-251-6368	10t 4t 2t	7,000	30cm角以内 空隙の無い 物
10	-般財団法人広島県環境保全公社 広島港出島地区廃棄物等 埋立処分場	南区出島四丁目1-4	082-546-9300	10t 4t 2t	8,000	30cm以内 ほか
11	エクイス環境開発合同会社 上安最終処分場	安佐南区上安町字松畝315-1外	082-554-2320	10t 4t 2t	8,800	

注1) 本表に掲載した施設は参考であり、搬出先を特定するものではありません。(「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」による産業廃棄物処分業(中間処理、最終処分)の許可を受けている産業廃棄物処理施設であれば可)また、積算時及び実際の搬出にあたっては、搬出の可否等を電話等により確認して下さい。
注2) 産業廃棄物施設の情報を入手した際は、速やかに技術管理課に連絡して下さい。
注3) 本表の処分費には、広島県産業廃棄物埋立税相当額が含まれています。
注4) 各施設の処分費については、10t車、4t車、2t車で搬出する場合の単価であり、10t車欄にしか単価の記載がない場合は、どの車種でも単価は同一です。

## 廃石膏ボードの産業廃棄物処分場(中間処理)

	令和4年10〕					
番号	施設名	所在地	TEL	車 種	処分費 (円/㎡)	車両制限等
	㈱ISC 第一リサイクルセンター			10t		異物付着不可 水濡れ不可
1		佐伯区五日市町上小深川720-1	082-921-0110	4t	20,000	
				2t	22.000	
2	㈱アンドー 本社工場 (㈱クリーンエナジー	安芸区阿戸町字押谷1819-1 南区月見町2244-13	082-856-0661 082-890-0177	10t 4t	20,000	
2				2t		
				10t	20,000	
3				4t	,	
				2t		
	光陽建設㈱(中間処理施設)	東広島市黒瀬町津江1846	0823-82-7520	10t	19,500	
4				4t		
				2t		
				10t	12,000	h / l.
				4t		クロス付
				2t 10t	14,000	
5	山陽工営㈱	佐伯区五日市町大字保井田350-6	082-927-2000	4t	14,000	吸音板付
		在旧区亚山市可入于床开山350°0	002 321 2000	2t		次日次门
				10t	36,000	その他異物混
				4t	,	入
				2t		水濡れ
	㈱シンテツ 第2工場	廿日市市木材港南5-3	0829-32-8046	10t	12,000	クロス付
6				4t		リサイクル可能品
				2t		DD.
	(株)シンテツ リサイクルセンター	廿日市市木材港北5-20	0829-32-8046	10t	12,000	クロス付 リサイクル 可能 品
7				4t 2t		
				10t	10,000	
				4t	10,000	新築材
				2t		
				10t	12,000	
				4t		クロス付
				2t 10t	13,000	
8	有ダイイチ企業 5	安佐北区白木町三田字小椿1521-3	082-829-1270	4t	10,000	吸音板・モルタル付
				2t		
				10t	14,000	
				4t		ケイカル板・鉄板付
				2t 10t	16,000	
				4t	10,000	発泡スチロール付
				2t		
	中央美工(制 小河原作業所	安佐北区小河原町城前524-4	082-516-8838	10t	14,000	
9				4t		
				2t		

### がれき類の産業廃棄物処分場(最終処分、中間処理)

								10月1日現在
番号	施設名	所在地	TEL	_	処分費(円/㎡)			
				車 種	がれき類	アスベスト 混入 モルタル	不良土	車両制限等
	> 1. HE 7-1- >H (H)			10t	9,620	68,080		アスベスト混入
1	光陽建設㈱ (最終処分場)	東広島市黒瀬町津江1781-1	0823-82-7520	4t			_	モルタルは 固形・非飛散性
				2t				2重梱包して搬入
	7. 0 45 才: 米(44)			10t	7,474	22,959		がれき類は30cm 角以内他
2	みつぎ産業㈱ 広原山処分場	廿日市市友田字広原山219-52	082-251-6368	4t			-	アスベスト混入 モルタルは
				2t				非飛散性
	一般財団法人広島県環境保全公社	南区出島四丁目1-4	082-546-9300	10t	11,840			±1/1 00
3	広島港出島地区廃棄物等			4t		_		30cm以内 ほか
	埋立処分場			2t				16.73
	㈱クリーンエナジー	南区月見町2244-13	082-890-0177	10t	8,140			
4				4t				
4	MAYOU VILLO	用区月 元叫 22 <del>44</del> -13	082-890-0177	41			_	
				2t				
	エクイス環境開発合同会社 上安最終処分場	安佐南区上安町字松畝315-1外	082-554-2320	10t	8,280	18,480	8,600	アスベスト混入
5				4t				モルタルは
				2t				非飛散性
	侑秀知産業 小濱工場	安佐北区安佐町小河内字上小濱591-4	082-835-2339	10t	8,880			
6				4t		-	-	
				2t				
	山陽工営㈱	佐伯区五日市町大字保井田350-6	082-927-2000	10t	10,000	26,000	5,500	
7				4t				
				2t				
	㈱シンテツ リサイクルセンター	廿日市市木材港北5-20	0829-32-8046	10t	13,024			
8				4t		-	-	
				2t				
	中央美工制 小河原作業所		082-516-8838	10t	12,000			
9				4t		-	-	
				2t				
10	(株アンドー 本社工場	安芸区阿戸町字押谷1819-1	082-856-0661	10t	10,000			
				4t		-	-	
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			2t				

- 注1) 本表に掲載した施設は参考であり、搬出先を特定するものではありません。。(「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」による産業廃棄物処分業(中間処理、最終処分)の許可を受けている産業廃棄物処理施設であれば可)また、積算時及び実際の搬出にあたっては、搬出の可否等を電話等により確認して下さい。
- 注2) 産業廃棄物施設の情報を入手した際は、速やかに技術管理課に連絡して下さい。
- 注3) 本表の処分費には、広島県産業廃棄物埋立税相当額が含まれています。 注4) 各施設の処分費については、10t車、4t車、2t車で搬出する場合の単価であり、10t車欄にしか単価の記載がない場合は、 どの車種でも単価は同一です
- 注5) 泥土及び含水比の高い粘性土は、搬出できない施設や受入費が異なる施設がありますので、予め各施設に確認してください。 注6) 粘性土、破砕岩等については、「広島県建設発生土処分先一覧表に掲載している施設」の中から、受入可能な施設 (単価が掲載されている施設)に搬出するよう積算して下さい。